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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. se reserva la facultad de agrupar a 
su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este 
período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L. antes de transcurridos 20 días de la fecha de la 
Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar a SOLER Y 
LLACH  AUCTIONS, S.L. dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. within 30 
days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS



S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the auction, 
the catalog published by the two companies, to extend the timely 
invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not receive 
reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or oppose 
this assignment, by writing to the person responsible for the file at SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote y 
postor, quedándose este sin derecho a seguir pu-
jando el mismo lote si su puja es superada por otro 
postor.

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 €
 
NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €

CUADRO DE PUJAS | BIDDING GUIDE

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR
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ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Monedas Hispánicas 11

5001	 Dracma. 95-63 a.C. REYES DE CAPADOCIA. ARIOBARZANES I. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie 
a izquierda, alrededor leyenda. 4,27 grs. AR. HGC Vol.VII-847; Se-7302 sim. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS GRIEGAS

5002	 Lote 5 monedas cobre. AE. Todas diferentes. De tamaño pequeño. De Filipo III, Antioco I, o de Ionia, Pergamo, etc. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5003	 Lote 4 monedas Dracma. FIRUZ I, KAVAD IV (2) y HORMAZD IV. AR. A EXAMINAR.. MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5004	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete 
con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 3,58 grs. AR. Pátina. AB-105; ACIP-1773. MBC/MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
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5005	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,83 grs. AR. Tipo Palenzuela.. AB-1912. EBC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5006	 Lote 5 monedas Semis, As (2), Dupondio (2). BILBILIS, EMERITA AUGUSTA, OBULCO, COLONIA PATRICIA (2). AE. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. AB-278, 994, 1779, 1988, 1992. MBC- A MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5007	 Lote 6 monedas Denario. ARSAOS, BASCUNES (2), BOLSCAN. AR. Pátina. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5008	 Lote 6 monedas Denario. ICALCUSCEN, SECOBIRICES (4), TURIASO. AR. Pátina. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5009	 Lote 25 monedas As. AE. ACCI (2), CAESAR AUGUSTA (2), CALAGURRIS (2), CARMO (2), COLONIA ROMULA (2), EMERITA 
(2), ILIPENSE (2), ILIPLA, OBULCO (6), ULIA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ A MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5010	 Lote 128 monedas cobres. AE. Incluye Cuadrantes, Semis y Ases. Variedad de cecas como por ejemplo : ARSE, CESE, 
SAETABI, SEGIA, SEGOBRIGA, TURIASO… Gran cantidad de cartoncitos, de colección antigua para facilitar la clasificación. 
Incluye varias reproducciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5011	 Lote 135 monedas cobres. AE. Incluye Cuadrantes, Semis y Ases. Variedad de cecas como por ejemplo : ACINIPO, CARMO, 
BILBILIS, CARTEIA, CORDUBA, EMERITA, GADIR, ILIBERRI, ITALICA, MALACA, OBULCO.. Gran cantidad de cartoncitos, de 
colección antigua para facilitar la clasificación. Incluye varias reproducciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5012	 Lote 140 monedas cobres. Incluye Cuadrantes, Semis y Ases. Variedad de cecas como por ejemplo : GADIR, CALAGURRIS, 
CAESAR AUGUSTA, CASTULO, CARTAGONOVA, CELSA.. Gran cantidad de cartoncitos, de colección antigua para facilitar 
la clasificación. Incluye varias reproducciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5013	 Lote 153 monedas cobres. AE. Incluye Cuadrantes, Semis y Ases. Variedad de cecas como por ejemplo : BAITOLO, 
BASCUNES, EMPORITON, ERCAVICA, IESO, ILDURO, ILERDA, ILTICI… Gran cantidad de cartoncitos, de colección antigua 
para facilitar la clasificación. Incluye varias reproducciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a MBC-.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5014	 Lote 2 monedas Denario. 139 a 105 a.C. AURELIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-184, 187. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS
REPÚBLICA

5015	 Lote 4 monedas Denario. 130 a 125 a.C. CAECILIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-203, 206, 208, 209. MBC- A MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5016	 Lote 4 monedas Denario. 46 a.C. CARISIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-536, 541, 548, 551. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5017	 Lote 4 monedas Denario. 126 a 55 a.C. CASSIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-554, 555, 556, 561. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5018	 Quinario. 88 a.C. CORNELIA-51. Cn. Cornelius Lentulus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie 
a derecha coronando un trofeo. En exergo: CN. LENT. 1,95 grs. AR. Ligera pátina. Se-255. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5019	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha, detrás SC. 
Rev.: Globo terrestre entre cuatro coronas. 3,74 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-3914; Cal-499; Craw-426/4b; FFC-642; Se-63. MBC+.�100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5020	 Lote 2 monedas Denario. 114-113 y 138 a.C. FONTEIA y GELLIA. C. Fonteius y Cnaeus Gellius. Rev.: Galera a izquierda 
con timonel y remeros, encima C. FONT (NT entrelazadas), debajo ROMA y Cuadriga a derecha, debajo: CN. GE. En exergo 
ROMA. 3,95 y 3,61 grs. AR. Pátina. A EXAMINAR.. BMC-597-16, 129nt; Cal-585, 612; Craw-290/1; FFC-713, 742. MBC.� 85,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5021	 Lote 2 monedas Denario. LICINIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-803, 804. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5022	 Lote 2 monedas Denario y Quinario. 76 y 99 a.C. LUCRETIA y VETTIO. L. Lucretius Trio y P. Vettius Sabinus. Rev.: El 
denario de Lucrecia: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo L. LVCRETI / (TRIO), el quinario de Vettia: Victoria a 
derecha coronando a un trofeo, entre ambos P. SABIN. 3,5 y 1,61 grs. AR. Pátina oscura. A EXAMINAR.. Cal-911 var; FFC-825; 
Se-3 var, 211. MBC+/MBC y MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5023	 Denario. 47 a.C.. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, 
debajo L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 3,52 grs. 
AR. (Oxidaciones y marca de cambista en anverso a las 7h).. ESCASA. BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5024	 Quinario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrás M. CATO. Rev.: Victoria sentada 
a derecha. En exergo: VICTRIX. 2,34 grs. AR. Craw-343/2b; Se-7. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5025	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro a 
derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,94 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-3238; Cal-1217; Craw-
394/1a; FFC-1073; Se-9. EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5026	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con 
corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: cabeza de carnero. 3,84 grs. AR. Pátina.. BMC-2330-43; Cal-1304; 
Craw-344/3; FFC-1147; Se-6. MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5027	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante palma y A. PV., detrás 
SABIN. Rev.: Tarpeia arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 3,97 grs. AR. BMC-2326; Cal-1313; Craw-344/2c; 
FFC-1158; Se-5. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5028	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLVS, 
encima estrella. Rev.: Valeria Luperca sobre una ternera. En exergo: L. VALERIVS. 3,78 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina.. 
BMC-4099; Cal-1330; Craw-474/1a; FFC-1173; Se-17. EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5029	 Lote 3 monedas Denario. CORNELIA (2), HOSIDIA. AR. A EXAMINAR.. FFC-624, 626, 748. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5030	 Lote 4 monedas Denario. FABIA (2), FARSULEIA, FONTEIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-697, 702, 707, 713. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5031	 Lote 4 monedas Denario. CUPIENNA, DECIMIA, FUNDANIA, FURIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-665, 673, 727, 730. 
MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5032	 Lote 4 monedas Denario. EGNATIA, FABIA, FURIA, GELLIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-689, 693, 736, 740. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5033	 Lote 4 monedas Denario. FABIA, FLAMINIA, FONTEIA, HERENNIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-703, 708, 723, 745. 
MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5034	 Lote 4 monedas Denario. CURATIA, DOMITIA, FUFIA, JULIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-666, 681, 725, 761. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5035	 Lote 4 monedas Denario. JUVENTIA, MARCIA (2), MEMMIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-799, 848, 894, 908. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5036	 Lote 4 monedas Denario. MAENIA, MARIA, MEMMIA, MINUCIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-830, 901, 911, 924. MBC- 
a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5037	 Lote 4 monedas Denario. MARCIA, MINUCIA, NAEVIA, NORBANA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-849, 925, 937, 943. 
MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5038	 Lote 4 monedas Denario. PINARIA, PLANCIA, PORCIA, RENIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-964, 991, 1051, 1088. MBC 
a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5039	 Lote 4 monedas Denario. PLAETORIA, POSTUMIA (2), RUBRIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-971, 1063, 1065, 1092. 
MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5040	 Lote 4 monedas Denario. SCRIBONIA, SERVILIA, SULPICIA, VALERIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-1100, 116, 1134, 
1164. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5041	 Lote 4 monedas Denario. SERVILIA, SICINIA, VALERIA, VIBIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-114, 1130, 1165, 1219. MBC a 
MBC+.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5042	 Lote 4 monedas Denario. AELIA (2), AEMILIA, ANTONIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-99, 100, 119, 140. BC+ a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5043	 Lote 4 monedas Denario. ABURIA, ACILIA, ANNIA, APPULEIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-88, 92, 139, 162. MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5044	 Lote 4 monedas Denario. ABURIA, AEMILIA, AFRANIA, APULEIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-89, 103, 133, 161. MBC- a 
MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5045	 Lote 4 monedas Denario. LUCRETIA, MAIANIA, MANLIA, MARCIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-824, 832, 841, 850. 
MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5046	 Lote 4 monedas Denario. OPIMIA, PAPIA, POBLICIA, PORCIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-950, 952, 1017, 1054. MBC- 
A MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5047	 Lote 4 monedas Denario. THORIA, RUTILIA, SCRIBONIA, SERVILIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-1096, 1102, 1118, 1141. 
MBC- a MBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5048	 Lote 5 monedas Denario. FANNIA, FONTEIA, FURIA, HOSTILIA (2). AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-705, 717, 730, 756, 757. 
MBC- a MBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5049	 Lote 5 monedas Denario. 149-54 a.C. JUNIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-776, 789 (3), 794. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5050	 Lote 5 monedas Denario. LUCRETIA, LUTATIA, MARCIA (2), NONIA. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-822, 828, 852, 868, 
941. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5051	 Lote 6 monedas Denario. ACILIA (2), AEMILIA, ANNIA, ANTESTIA (2). AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-93, 96, 126, 134, 147, 
151. BC+ a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5052	 Lote 8 monedas Denario. AURELIA, CAESIA, CALIDIA, CALPURNIA, CLAUDIA, CLOULIA, COELIA, CORNELIA. AR. A 
EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5053	 Lote 10 monedas Denario. PAPIRIA, PLAUTIA (2), POBLICIA (2), PORCIA (2), PROCILIA, QUINCTIA, ROSCIA. AR. A 
EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5054	 Lote 10 monedas Denario. SATRIENA, SAUFEIA, SEMPRONIA, SENTIA, TITIA (2), THORIA, VALERIA, VARGUNTEIA, 
VIBIA. AR. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5055	 Lote 14 monedas Denario. ANÓNIMOS. AR. Varios tipos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC A MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5056	 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. ÁFRICA. Anv.: COS. TERT. DICT. ITER. Cabeza de Ceres coronada de espigas 
a derecha. Rev.: AVGVR. PONT. MAX. M. Símpulo, aspersorio, praeferículo y lituo. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones).. C-4; Craw-
467/1b; BMC-23; RRC-1024. MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO
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5057	 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. 
Aeneas llevando en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un palladium. 3,76 grs. AR. Marca de cambista en anverso. 
Ligera pátina. C-12; Craw-458/1; BMC-31. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5058	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. 3,85 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. C-13; Craw-468/1; BMC-89; 
RRC-1014. (MBC+).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5059	 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,8 grs. AR. Leve pátina. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5060	 Denario. Acuñada el 54-51 a.C.. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,67 grs. AR. Pátina oscura irregular.. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5061	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. AR. Águila legionaria entre dos insignias militares 
LEG IIII, V. Pátina oscura. A EXAMINAR.. FFC-34, 36. MBC- a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5062	 Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. AR. Águila legionaria entre dos insignias militares 
LEG X, XII, XV. Pátina oscura. A EXAMINAR.. FFC-43, 46, 50. BC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5063	 Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. AR. Águila legionaria entre dos insignias militares 
LEG II, VI, XX. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-32, 37, 59. BC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5064	 Denario. Acuñada el 41 a.C.. MARCO ANTONIO y OCTAVIO. M. Barbatius Philippus. CECA VOLANTE. Anv.: M. ANT. 
IMP. AVG. III VIR. R.P.C.M. BAR(BAT. Q. P.) Busto de Marco Antonio a derecha. Rev.: CAESAR. IMP. PONT. III. VIR. R.P.C. Busto 
de Octavio a derecha. 3,3 grs. AR. (Marca de cambista en anverso y oxidaciones, especialmente en reverso, con leyenda 
poco visible).. C-8; Craw-517/2; BMC-103; RRC-1181. MBC/BC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5065	 Lote 11 monedas As (5), Dupondio (6). AUGUSTO. AE. Solo una repetida. Incluye por ejemplo un as de Narbo RPG-518. A 
EXAMINAR.. RC a MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5066	 Denario. Acuñada el 8 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza laureada de Augusto a 
derecha. Rev.: C. CAES. AV(GVS. F.) Cayo Cesar galopando a derecha, detrás insignias militares y águila legionaria. 3,74 grs. 
AR. Pátina. C-40; RIC-199; BMC-500. MBC/MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5067	 Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 7-6 a.C.. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. 
DESIG. PRINC. IVVENT. Cayus y Lucius Césares en pie de frente, en medio sendos escudos, encima lituo y símpulo. AR. 
C-43c; RIC-210; BMC-540. MBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5068	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (Córdoba). Anv.: CAES(AR AVGVST)VS. Cabeza descubierta 
de Augusto a derecha. Rev.: SIGNIS. S.P.Q.R. CL. V. RECEPTIS. Escudo con águila legionaria y estandarte. 3,78 grs. AR. 
(Ligeramente descentrada en anverso). Pátina.. ESCASA. C-265; RIC-86a; BMC-417. MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5069	 Lote 4 monedas Denario. AUGUSTO. AR. Pátina. A EXAMINAR.. FFC-22, 62, 216, 217. MBC- a MBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5070	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,69 grs. AR. Pátina.. C-16; RIC-26; BMC-34. MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5071	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PONTIF. (MAXIM.) Livia sentada a derecha. 3,68 grs. AR. Pátina. C-16; RIC-26; BMC-34. MBC/MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5072	 Sestercio. Acuñada el 41-42 d.C. NERÓN DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. Cabeza 
descubierta a izquierda. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. S. C. Claudio sentado a izquierda, rodeado 
de armas. 26,26 grs. AE. (Oxidaciones).. MUY ESCASA. C-8; RIC-93. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5073	 Sestercio. Acuñada el 41-42 d.C. NERÓN DRUSO. Anv.: (NERO CLAVDI)VS DRVSVS GERMANICVS IMP. Cabeza 
descubierta a izquierda. Rev.: TI. CLAVDIVS (CAESAR AVG.) P. M. TR. P. IMP. P. P. S. C. Claudio sentado a izquierda, rodeado 
de armas. 27,6 grs. AE. MUY ESCASA. C-8; RIC-93. MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5074	 Lote 2 monedas Denario y As. Acuñadas el 54-68 d.C.. NERÓN. Rev.: SALVS y GENIO AVGVSTI S.C.. AR y AE. Pátina 
oscura y verde. C-107,314; RIC-52, 344. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5075	 Lote 2 monedas As. Acuñadas el 85-91 d.C.. DOMICIANO. AE. Procedentes de la colección Scipio. A EXAMINAR.. C-85, 
131. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5076	 Lote 3 monedas As. Acuñadas el 98-117 d.C.. TRAJANO. AE. Procedentes de la colección Scipio. A EXAMINAR.. C-461, 
626, 651. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5077	 Lote 7 monedas As. Acuñadas el 98-117 d.C.. TRAJANO. AE. Procedentes de la colección Scipio. A EXAMINAR.. C-144, 420 
var., 525, 565, 569, 651. MBC a MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5078	 Lote 2 monedas Dupondio. Acuñadas el 114-117 d.C.. TRAJANO. Rev.: PROVIDENTIA AVGVSTI S.P.Q.R. Providencia a 
izquierda y SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS S. C. Trajano en marcha a derecha, entre dos trofeos. AE. Una oxidaciones 
y repatinada, la otra pátina verde.. C-322, 356; RIC-665. (MBC) a MBC+/EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5079	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 103-112 d.C.. TRAJANO. Rev.: COS.  V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Paz a 
izquierda apoyada en columna sosteniendo rama y S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Fortuna sentada a izquierda. 3,05 grs. AR. 
(Una leves oxidaciones en reverso y pátina oscura).. C-83, 481a; RIC-126, 177; BMC-315, 204. EBC- y (EBC).� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5080	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 117-138 d.C.. ADRIANO y SABINA. Rev.: La de Adriano: P. M. TR. P. COS. III. Roma 
sentada sobre corazas a izquierda sosteniendo lanza y Victoria, pie sobre casco, la de Sabina: VENERI GENETRICI. Venus 
en pie a derecha con manzana. AR. C-1099, 73; RIC-78, 396; BMC-146, 944. EBC y EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5081	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 151-158 d.C.. ANTONINO PÍO. Rev.: PIETAS en exergo, TR. POT. XV COS. IIII. La 
Piedad en pie, sosteniendo una cierva y una bandeja de frutos y TR. POT. XXI COS. III. Tranquilidad a izquierda con timón 
y modio con espigas. AR. C-617, 1039; RIC-217, 275; BMC-908. EBC-/MBC+ y EBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5082	 Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 165-179 d.C.. MARCO AURELIO. Rev.: PIETAS AVG. TR. P. XX COS. III. Piedad en 
pie a izquierda, sacrificando ante un altar, TR.P. XX IMP. IIII COS. III. Victoria a izquierda con palma, palmera y escudo con 
inscripción VIC. PAR. y TR. P. XXXIII IMP. X COS. III P.P. Marte a derecha con lanza y escudo. AR. C-463, 878, 970; RIC-148, 
163, 406; BMC-406. MBC+ a EBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5083	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 182 d.C.. LUCILA. Anv.: LUCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: IVNO REGINA. 
Juno en pie a izquierda y VENVS VICTRIX. Venus a izquierda con victoria, apoyada en escudo. AR. C-41, 89; RIC-772, 786; 
BMC-339, 353. MBC+ a EBC-/MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5084	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 186-192 d.C.. CÓMODO. Rev.: P. M. TR. P. XIII IMP. VIII COS. V P. P. Libertad en pie, 
con cetro y bonete y P. M. TR. P. XVII IMP.VIII COS. VII P. P. Fortuna Félix en pie a izquierda portando caduceo y cornucopia; 
estrella en campo. AR. C-521, 578; RIC-144, 235; BMC-p.729, 324. MBC+ y EBC/EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5085	 Denario. Acuñada el 202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PART. 
MAX. P. M. TR. P. VIIII. Dos cautivos sentados al pie de un trofeo. AR. C-370; RIC-176; BMC-256. EBC/EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5086	 Denario. Acuñada el 200-201 d.C.. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PROVID. AVGG. Providencia en pie a izquierda, a sus pies globo. 3,22 grs. AR. (Ligeras oxidaciones superficiales).. 
C-586; RIC-166; BMC-197. MBC/MBC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5087	 Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 195-210 d.C.. SEPTIMIO SEVERO. Rev.: P. M. TR. P. III COS. II P. P. Minerva en pie a 
izquierda con lanza y escudo, P. M. TR. P. XIIII COS. III P. P. Annona en pie a izquierda, modio a sus pies y VICT. PART. MAX. 
Victoria en marcha a izquierda. AR. (Uno oxidaciones). A EXAMINAR.. C-391, 476, 744. MBC+ a EBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5088	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 196-211 d.C.. JULIA DOMNA. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie a derecha con 
el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus y VESTA. Vesta sentada a izquierda con cetro y símpulo. AR. C-174, 226; 
RIC-577 (Septimio Severo); BMC-75 (Septimio Severo)391 (Caracalla), 31 (Caracalla). EBC- y EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5089	 Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 196-211 d.C.. JULIA DOMNA. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5090	 Lote 13 monedas As (4), Sestercio, Antoniniano y Denario (7). Acuñadas el 196-211 d.C.. JULIA DOMNA. AE y AR. 
(Algunas oxidaciones). A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5091	 Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 210-217 d.C.. CARACALLA. AR. Reversos: MARTI PROPUGNATORI. Marte 
a izquierda con trofeo, (2x) P.M.TR.P.XVIII.COS.IIII.P.P. Ascolapio de pie con figura a sus pies y Ascolapio con serpiente 
enrollada y globo y PONTIF.TR.PXII.COS.III. Virtud a derecha. A EXAMINAR.. C-150, 302, 307, 464. MBC+ a EBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5092	 Lote 21 monedas AE (4), Sestercio (3) y Denario (14). Acuñadas el198-217 d.C.. CARACALLA. AE y AR. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC a MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5093	 Denario. Acuñada el 202-212 d.C.. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. 3,27 grs. AR. 
Oxidación en reverso.. C-25; RIC-369 (Caracalla); BMC-429 (Caracalla). MBC+/MBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5094	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 210-212 d.C.. GETA. Rev.: FORT. RED. TR. P. III. COS. II. P. P. Fortuna recostada a 
derecha en rueda y PONTIF. TR. P. II COS. II. Felicidad en pie a izquierda. AR. Pátina oscura.. C-62, 137; RIC-77, 69; BMC-10, 
G40. EBC- y EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5095	 Lote 9 monedas Semis a Denario. Acuñadas el 199-212 d.C.. GETA. AE y AR. A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5096	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C.. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. Macrino sentado a izquierda sobre silla curul con cetro y globo. 3,07 grs. AR. (Pequeñas 
oxidaciones). Pátina irregular.. C-51; RIC-27; BMC-49. (MBC).� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5097	 Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 218-222 d.C.. HELIOGÁBALO. AR. FORTVNAE AVG, LIBERALITAS AVG. III y P.M.TR.
(P.IIII) COS III P.P. A EXAMINAR.. C-48, 86b, 194. MBC+ a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5098	 Lote 21 monedas Sestercio, Antoniniano y Denario (19). Acuñadas el 218-222 d.C.. HELIOGABALO. AE y AR (20). 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC-.� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5099	 Denario. Acuñada el 219 d.C.. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia sentada 
a izquierda. 2,14 grs. AR. (Oxidaciones, cospel algo faltado).. C-6a; RIC-211; BMC-173. (MBC).� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5100	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 222 d.C.. JULIA SOEMIAS. AR. Reversos: 2x VENVS CAELESTIS. Una Venus en pie 
a izquierda, la otra Venus sentada a izquierda.. C-8, 14. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5101	 Lote 3 monedas Sestercio y Denario (2). Acuñadas el 223 d.C.. JULIA MAESA. AE y AR. Diferentes. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5102	 Lote 10 monedas Sestercio. Acuñada el 222-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. AE. Diferentes. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5103	 Lote 15 monedas As, Dupondio (4) y Sestercio (10). Acuñadas el 222-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. AE. Casi todas 
diferentes: dos sestercios repetidos. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5104	 Denario. Acuñada el 222-235 d.C.. ALEJANDRO  SEVERO. Rev.: IOVI VLTORI. Júpiter sentado a izquierda con cetro 
y Victoria, MARS VLTOR. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo y P. M. TR. P. VI. COS. II. P. P. El emperador 
ceremoniando delante. AR. (Una leves oxidaciones en reverso).. A EXAMINAR. C-95, 161, 325; RIC-144, 247, 70. EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5105	 Denario. Acuñada el 222-228 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria avanzando a izquierda. 3,61 grs. AR. (Leves concreciones verdes). Restos de brillo 
original.. C-564; RIC-180; BMC-269. EBC/EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5106	 Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 222-231 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Rev.: P. M. TR. P. III COS. P. P. Júpiter en pie 
a izquierda, SALVS PVBLICA. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente y VIRTVS AVG. Virtud en pie a 
izquierda. AR. Restos de brillo original, pátina.. C-249, 530, 586; RIC-35, 178, 226. EBC a EBC+/EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5107	 Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 222-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. AR. Diferentes. Pátina. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.�100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5108	 Lote 17 monedas Denario. Acuñadas el 222-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. AR. Pátina. A EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5109	 Sestercio. Acuñada el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: 
FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 20,02 grs. AR. (Pequeñas 
rayitas en anverso). Pátina verde.. C-21; RIC 676 (Alejandro Severo); BMC-487. MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5110	 Sestercio. Acuñada el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: 
FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 22,06 grs. AE. C-21; RIC 
676 (Alejandro Severo); BMC-487. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5111	 Lote 6 monedas As y Sestercio (5). Acuñadas el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. AE. Diferentes. A EXAMINAR.. BC+ a MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5112	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Rev.: FECVND. AVGVSTAE. Fecundidad sentada a 
izquierda y FELICITAS PVBLICA. Felicidad en pie cabeza a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-6, 17; RIC-332, 335. EBC y EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5113	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. AR. Reversos: IVNO CONSERVATRIX. Juno en pie a 
izquierda y VESTA. Vesta en pie a izquierda con cetro y paladión. (Una perforación).. C-35, 81. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5114	 Lote 6 monedas As, Dupondio y Sestercio (4). Acuñadas el 236-238 d.C.. MAXIMINO I. AE. Diferentes. A EXAMINAR.. 
BC+ a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5115	 Lote 6 monedas Antoniniano. Acuñada el 236-238 d.C.. MAXIMINO I. AR. Diferentes. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5116	 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 235-238 d.C.. MAXIMINO I. Rev.: PAX AVGVSTI. Paz en pie a izquierda y P. M. TR. 
P. P. II. COS. P. P. Maximino en pie entre estandartes. AR. una pátina.. C-31, 55; RIC-12, 3; BMC-5, 77. EBC- y EBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5117	 Sestercio. Acuñada el 236-238 d.C.. MÁXIMO. Anv.: MAXIMVS CAES. GERM. Busto descubierto a derecha. Rev.: PRINCIPI 
IVVENTVTIS S. C. Máximo en pie a izquierda con vara y lanza, a la derecha dos estandartes. 21,09 grs. AE. Bonito color 
rojizo.. BELLO EJEMPLAR, ESCASO ASÍ. Procedente de la colección Scipio. C-14; RIC-13; BMC-213. EBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5118	 Lote 3 monedas As y Sestercio (2). Acuñadas el 236-238 d.C.. MÁXIMO. AE. Reversos de los sestercios: PIETAS AVG. 
S. C. Instrumentos sacerdotales y PRINCIPI IVVENTVTIS. Máximo en pie a izquierda con vara y lanza, a derecha dos 
estandartes. El As: PIETAS AVG. S. C. Instrumentos sacerdotale. A EXAMINAR.. BC+ a MBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5119	 Lote 5 monedas Sestercio. Acuñadas el 241-243 d.C.. GORDIANO III. AE. Diferentes. A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5120	 Lote 10 monedas Sestercio. Acuñadas el 241-243 d.C.. GORDIANO III. AE. Diferentes. A EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5121	 Lote 13 monedas Sestercio. Acuñadas el 241-243 d.C.. GORDIANO III. AE. Diferentes. A EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5122	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 240-244 d. C. GORDIANO III. Rev.: LIBERALITAS AVG. II. Liberalidad estante 
a izquierda, PROVID AVG. Providencia estante a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-141 var.; RIC-67 y C-296; RIC-148. EBC a EBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5123	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 238-244 d. C. GORDIANO III. Rev.: LAETITIA AVG. N. Alegría estante a 
izquierda, LIBERALITAS AVG. Libertad estante a izquierda, VIRTVS AVG. Marte estante a izquierda. AR. A EXAMINAR.. 
C-121, 126, 381. EBC- a EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5124	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 238-244 d.C.. GORDIANO III. Rev.: LAETITIA AVG. N. Alegría en pie a izquierda 
con áncora y guirnalda, SECVRIT. PERP. Seguridad en pie a izquierda con cetro y apoyada en una columna y VIRTVS AVG. 
Virtud en pie a izquierda, con escudo y lanza. AR. Brillo o restos de brillo original.. A EXAMINAR. C-121,327, 381; RIC-86, 151, 
6. EBC+ a SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5125	 Lote 6 monedas Antoniniano. Acuñadas el 238-244 d.C.. GORDIANO III. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5126	 Lote 20 monedas Antoniniano. Acuñadas el 241-243 d.C.. GORDIANO III. AR y Ve. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- 
a EBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5127	 Lote 2 monedas Sestercio. Acuñadas el 244-247 d.C.. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: LIBERALITAS AVGG. II. Liberalidad en pie a izquierda con cornucopia y tesera. AE. Una repatinada.. C-88. 
MBC a MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5128	 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VOTIS 
DECENNALIBVS S.C. dentro de corona de laurel. 18,81 grs. AE. (Oxidaciones).. C-246; RIC-195. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5129	 Lote 9 monedas Sestercio. Acuñadas el 244-249 d.C.. FILIPO I. AE. A EXAMINAR.. BC+ a MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5130	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: AEQUITAS AVG. Equidad en pie a izquierda. 
AETERNITAS AVGG. Elefante en marcha a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-9; RIC-27 y C-17; RIC-58. EBC a EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5131	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: LAETIT FVNDAT Alegría en pie a izquierda, P. M. 
TR. P. III COS. P. P. Felicidad estante a izquierda, P. M. TR. P. IIII COS. II. P. P. Felicidad estante a izquierda. AR. A EXAMINAR.. 
C-81, 124, 136. EBC- a EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5132	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 248 d.C. FILIPO I. Rev.: SAECULARES AVGG Loba amamantando a izquierda, 
SAECULARES AVGG Gacela a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-178; RIC-15 y C-180a; RIC-17. EBC a EBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5133	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-249 d.C.. FILIPO I. AR. Reversos: ANNONA AVGG, SAECVLVM NOVVM 
y SECVRIT ORDIS. Calidad alta. Brillo original. A EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5134	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-249 d.C.. FILIPO I. AR. Reversos: AEQUITAS AVGG, ANNONA AVGG, 
MOBILITAS AVGG y ROMAE AETERNAE. Calidad alta. Restos de brillo original. A EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5135	 Lote 11 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-249 d.C.. FILIPO I. AR y Ve. A EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5136	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG y OTACIL. 
SEVERA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sedente a izquierda. AR. A EXAMINAR.. 
C-4; RIC-125 y C-16; RIC-129. EBC- a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5137	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-249 d.C.. OTACILIA SEVERA. AR. Reversos: 2x CONCORDIA AVGG y 
IVNO CONSERVAT. Calidad alta. Restos de brillo original, una pátina.. C-4, 20. EBC a EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5138	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Rev.: PIETAS AVGVSTAE. Piedad estante a 
izquierda. PVDICITIA AVG. Pudibundez sentada a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-43; RIC-130 y C-53; RIC-123. EBC- a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5139	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 247-249 d.C. FILIPO II. Rev.: LIBERALITAS AVGG III. Filipo I y II sentados a 
izquierda sobre sillas curules y P. M. TR. P. II COS. P. P. Filipo I sentado a izquierda en silla curul. AR. A EXAMINAR.. C-17; 
RIC-230 y C-33; RIC-232. EBC a EBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5140	 Sestercio. Acuñada el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVG. S. C. Victoria en marcha a izquierda. 16,56 grs. AE. C-117; RIC-126d. MBC/MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5141	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñadas el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: ADVENTVS AVG, GENIVS EXERC 
ILLVRICIANI, PANNONIAE, VICTORIA AVG. AR. A EXAMINAR.. C-4, 49, 86, 113; RIC-11, 16, 21, 29. MBC+ a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5142	 Lote 5 monedas Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO. AR. Reversos: 2x ADVENTVS AVG, DACIA, 
GEN.ILLVRICI y PANNONIAE. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 130,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5143	 Lote 6 monedas Antoniniano. Acuñadas el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO. AR. Solo una repetida. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5144	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 249-251 d. C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: FECVNDITAS AVGG. Fecundidad 
estante a izquierda, PVDICITIA AVG. Pudibundez sendente a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-11; RIC-56 y C-19; RIC-59. EBC 
a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5145	 Sestercio. Acuñada el 251 d.C.. HOSTILIANO. Anv.: (C. VALENS.) HOSTIL. MES QVINT(VS M. C.). Busto descubierto a 
derecha. Rev.: PRINCIPI IVVEN(TVTIS) S. C. Hostiliano en atuendo militar en pie a izquierda con lanza y estandarte. 16,10 
grs. AE. C-35; RIC-216a (Decio). BC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5146	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 251-253 d.C.. TREBONIANO GALO. AR. Reversos: FELICITAS PVBLICA, 
LIBERALITAS AVGG y LIBERTAS AVGG. A EXAMINAR.. C-34, 56, 67; RIC-82, 36, 39. EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5147	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: APOLL. SALVTARI. Apolo estante a 
izquierda, VICTORIA AVGG. Victoria estante a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-20; RIC-32 y C-128; RIC-48. EBC- a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5148	 Lote 5 monedas Antoniniano. Acuñadas el 251-254 d.C.. TREBONIANO GALO. AE y Ve. Todos los reversos diferentes. A 
EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5149	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad de pie a izquierda. 
CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda. AR. A EXAMINAR.. C-8; RIC-166 y C-20; RIC-167. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5150	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 251-253 d.C.. VOLUSIANO. Ve. Reversos: CONCORDIA AVG. y FELICITAS 
PVBL. A EXAMINAR.. C-20, 32. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5151	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-260 d.C.. VALERIANO I. AR. 2x VICTORIA AVGG.. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5152	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: GALLIENVS CVM EXERC. SVO. Júpiter 
sobre pedestal con inscripción IOVI VICTORI. ORIENS AVGG. Sol a estante a izquierda. Ve. A EXAMINAR.. C-77; RIC-7 y 
C-140 var.; RIC-12. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5153	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: FIDES MILITVM, RESTITUT ORIENTIS, 
SECVRIT. PERFET. Ve. A EXAMINAR.. C-73, 183, 206; RIC-240, 117, 17. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5154	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: ORIENS AVGG. Sol en marcha a izquierda. 
TEMPORVM FELICITAS. Felicidad estante a izquierda. Ve. A EXAMINAR.. C-142 var.; RIC-12 y C-211; RIC-259. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5155	 Lote 5 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-260 d.C.. VALERIANO  I. AE y Ve. Todos los reversos diferentes. A 
EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5156	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-268 d. C. GALIENO. Rev.: GENIVS AVG. Genio estante a izquierda, a 
derecha estandarte. LAETITIA AVG. Alegría estante a izquierda. Ve. A EXAMINAR.. C-296; 423. MBC+ a EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5157	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-268 d. C. GALIENO. Rev.: GERMANICVS MAX. V. Trofeo con dos cautivos, 
VICT. GERMANICA. Victoria a izquierda, VIRTVS AVGG. Marte a izquierda. Ve. A EXAMINAR.. C-310, 1048, 1232. EBC- a EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5158	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-260 d.C.. GALIENO. AR. Reversos: GERMANICVS MAX. V.,P.M. TR. P. IMP 
y VIRTVS AVGVSTI. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5159	 Lote 7 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-268 d.C.. GALIENO. AE. Todos los reversos diferentes. A EXAMINAR.. 
MBC a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5160	 Lote 10 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-268 d.C.. GALIENO. AE. Todos los reversos diferentes. A EXAMINAR.. 
MBC a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5161	 Lote 55 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-268 d.C.. GALIENO. AE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5162	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-268 d.C. SALONINA. Rev.: CONCORDIA AVG., ROMAE AETERNAE, 
VENVS VICTRIX (2). Ve. A EXAMINAR.. C-31, 103, 129 (2). MBC a EBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5163	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 253-258 d.C. VALERIANO II. Rev.: CONSECRATIO. Altar. IOVI CRESENTI. 
Júpiter a lomo de cabra. Ve. A EXAMINAR.. C-12; RIC-34 y C-23; RIC-3. MBC a EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5164	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 261-268 d.C. POSTUMO. Rev.: P. M. TR. P. I. COS. II. P. P. Póstumo estante a 
izquierda. SAECVLI FELICITAS. Póstumo estante a derecha. Ve. A EXAMINAR.. C-243; RIC-54 y C-331; RIC-83. MBC a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5165	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñadas el 258-268 d.C.. POSTUMO. AR. Diferentes. Calidad de conservación alta. A 
EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5166	 Lote 6 monedas Antoniniano. Acuñadas el 259-268 d.C.. POSTUMO. AE. Todos los reversos diferentes. A EXAMINAR.. 
MBC+ a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5167	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 268-270 d.C.. VICTORINO. AE. Reversos: INVICTVS, PIETAS AVG y SALVS 
AVG. A EXAMINAR.. C-49, 93, 118; RIC-59, 114, 123. EBC- a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5168	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 268-270 d.C.. CLAUDIO II GÓTICO. AE. Reversos: CONSECRATIO, FIDES 
MILIT. y SPES AVG. A EXAMINAR.. C-53, 88, 276; RIC-149, 191, 263. EBC a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5169	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñada el 268-270 d.C.. CLAUDIO II GÓTICO. ALEJANDRÍA. Rev.: Una Nike avanzando 
a derecha, delante LB; la otra busto femenino a derecha, detras LA. Ve y AE. Pátina oscura.. GIC-4741 var y No Cat. EBC- y 
EBC/EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5170	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 270 d.C.. QUINTILO. Rev.: CONCORD. EXER. Concordia a izquierda con dos 
estandartes y FORTVNA REDVX. Fortuna con ancla a izquierda. AE. (Una pequeñas oxidaciones).. MBC+ y EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5171	 Lote 6 monedas Antoniniano. Acuñadas el 270 d.C.. QUINTILO. AE. Todos los reversos diferentes. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5172	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 270-275 d.C.. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. En exergo XXXI. Sol en pie 
a izquierda con globo a sus pies un cautivo, ORIENS AVG. En exergo T. Sol en marcha a izquierda con globo entre dos 
cautivos y RESTITVT. ORBIS. Aureliano a izquierda recibiendo guirnalda de mujer. Ve. (Una leves oxidaciones). Dos restos 
de plateado original.. C-143, 146, 192; RIC-360, 399. EBC- a EBC+/EBC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5173	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 270-275 d.C.. AURELIANO. AE/Ve. Reversos: CONCORDIA MILITVM, 
CONCORDIA MILITVM ** y SOLI INVICTO XXIS. Pátina oscura. AEXAMINAR.. EBC- a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5174	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C.. AURELIANO. AE/Ve. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5175	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 270-275 d.C.. AURELIANO. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, 
alrededor leyenda.. Rev.: Cabezas sobrepuestas de Serapis y Tyche a derecha, delante L y letra griega Delta y águila a 
derecha mirando atrás con corona de laurel en pico, a los lados L - A. AE. A EXAMINAR.. GIC-No cat y 4750. EBC- y EBC-/EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5176	 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: 
CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. En exergo: XXI. 4,36 grs. AE. Restos plateado 
original.. ESCASA. C-7; RIC-7. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5177	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 270-275 d.C.. SEVERINA. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza diademada a derecha, 
alrededor leyenda.. Rev.: Elpis andando a izquierda con flor y sosteniendose el vestido, delante ETOVC, detras S y Águila 
a derecha con corona de laurel en pico, detrás ETOVC, delante Z. Ve. GIC-4757,4758. EBC- y EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5178	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 275-276 d.C.. TÁCITO. Ve. Reversos: AEQUITAS AVG., FELICITAS SAECVLI y 
SPES PVBLICA. Restos de brillo original.. C-9, 37, 139. EBC- a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5179	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 275-276 d.C. TÁCITO. Anv.: IMP. CL. TACITVS AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: TEMPORVM FELICITAS. Felicidad estante a izquierda. AE. Conservan partes de plateado original. A EXAMINAR.. 
C-144; RIC-65. EBC- a EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5180	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 275-276 d.C.. TÁCITO. ALEJANDRÍA. AR. Reversos: Águila a derecha mirando 
atrás, delante A y Spes a izquierda con flor, cogiendose el vestido, detrás A. A EXAMINAR.. GIC-4765 y no cat. MBC+ a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5181	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276 d.C.. FLORIANO. Rev.: AETERNITAS AVG. Eternidad a izquierda con 
globo y CONCORDIA MILITVM. Floriano y Concordia en pie, frente a frente con las manos enlazadas. Ve. (Una levísimas 
oxidaciones). Restos de brillo original.. C-3, 15; RIC-2, 116. EBC- a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5182	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276-282 d.C. PROBO. Rev.: COMES AVG. Minerva en pie a izquierda en 
campo A. CLEMENTIA TEMP. Probo de frente a Júpiter. Ve. Restos de plateado original. A EXAMINAR.. C-105; RIC-116 y 
C-87; RIC-922. EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5183	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276-282 d.C. PROBO. Rev.: PAX AVG. Paz estante a izquierda, PROVIDENTIA 
AVG. Providencia en pie a izquierda. Ve. Conservan restos de plateado original. A EXAMINAR.. C-418; RIC-516 y C-486; 
RIC-491. EBC a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5184	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C. PROBO. Rev.: ADVENTVS AVG. Probo en caballo a izquierda, 
SECVRIT. PERP. Seguridad estante apoyada en columna. Ve. Conservan parte plateado original. A EXAMINAR.. C-36; RIC-
155 y C-611; RIC-573. EBC a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5185	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276-282 d.C.. PROBO. Ve y AE. Reversos: CLEMENTIA TEMP., SOLI INVICTO, 
VIRTVS AVG. y VIRTVS PROBI AVG. Tres plateado original. A EXAMINAR.. EBC a SC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5186	 Lote 5 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276-282 d.C.. PROBO. AE. Todas diferentes. Gran calidad de conservación. A 
EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5187	 Lote 10 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276-282 d.C.. PROBO. AE. Todas diferentes. Muy buena calidad de 
conservación. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5188	 Lote 10 monedas Antoniniano. Acuñadas el 276-282 d.C.. PROBO. AE. Todas diferentes. Muy buena calidad de 
conservación. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5189	 Lote 3 monedas Tetradracma. Acuñadas el 276-282 d.C.. PROBO. AE/Ve. Reversos: Nike avanzando a derecha, águila a 
derecha y águila a izquierda mirando atrás entre dos estandartes. A EXAMINAR.. GIC-4769 y No cat. EBC- a EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5190	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 283-284 d.C. NUMERIANO. AE. MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha 
portando lanza y trofeo y PAX AVG. Paz a izquierda portando rama de olivo y cetro. A EXAMINAR.. C-24c, 42c; RIC-386, 391. 
MBC+ y EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5191	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 283-284 d.C. NUMERIANO. Rev.: MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha 
portando lanza y trofeo (2) y PAX. AVGG.Pax estante a izquierda. Ve. Conservan partes de plateado original. A EXAMINAR.. 
C-21; RIC-388 (2) y C-47; RIC-395. EBC a SC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5192	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 285-286 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: IOVI AVGG. Júpiter, estante a izquierda, 
portando cetro y globo, a sus pies águila. En exergo A. IOVI AVGG. Júpiter, sedente a izquierda portando globo rematado 
por victoria. AE. Conservan gran parte plateado original.. C-147; RIC-28 y C-169; RIC-34. EBC a EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5193	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 294-305 d.C.. DIOCLECIANO. ALEJANDRÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Zeus sentado a izquierda, delante LIZ y Victoria a derecha con palma y laurea, alrededor L - A. Ve. 
GIC-4784 sim, 4789; Se-12857 sim, 12860 sim. MBC+/EBC- y EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5194	 Lote 4 monedas Tetradracma. Acuñadas el 294-305 d.C.. DIOCLECIANO. ALEJANDRÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Equidad a izquierda con balanza y cornucopia, una L -B, la otra L -S, Tyche a izquierda con 
cornucopia y timón, detrás L- G (gamma) y Atenea a izquierda con Nike y escudo, delante L- D (delta). Ve. Se-12858 y sim., 
12865, 12867. MBC+ a EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5195	 Lote 3 monedas Follis. Acuñadas el 286-310 d.C.. GALERIO MAXIMIANO. HERACLEA (2) y SALONICA. Rev.: GENIO 
POPVLI ROMANI. Genio a izquierda, en exergo: HTE,  HTS y TSB. AE. Restos de plateado.. EBC- a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5196	 Lote 2 monedas Follis. Acuñadas el 307-310 d.C.. MAJENCIO. AQUILEIA. Anv.: IMP. C. MAXENTIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. En exergo AQS. Una Roma sentada en templo hexástilo, la otra AQP. Roma sentada 
izquierda ofreciendo globo a Majencio dentro en templo hexástilo. AE. C-23, 42. EBC-/EBC y EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5197	 Lote 2 monedas Follis. Acuñadas el 307-310 d.C.. MAJENCIO. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Una Roma sentada en templo 
hexástilo, en exergo RBS., la otra Roma sentada izquierda ofreciendo globo a Majencio dentro en templo hexástilo, en 
exergo AQP. AE. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5198	 Lote 2 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-320 d.C.. LICINIO. SISCIA. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter en pie a 
izquierda, portando cetro y Victoria, una detrás A, la otra letra G (gamma), a sus pies águila. En exergo: SIS. AE. C-67; RIC-8 
(Sis). SC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5199	 Lote 3 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-320 d.C.. LICINIO. SISCIA. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter en pie a 
izquierda, portando cetro y Victoria, detrás B, C o letra G (gamma), a sus pies águila. En exergo: SIS. AE. C-67; RIC-8 (Sis). 
EBC a EBC+.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5200	 Lote 2 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 318-319 d.C.. LICINIO. TESALONICA. Anv.: IMP. LICINIVS AVG. Busto 
acorazado a derecha. Rev.: VOT.XX/ MVLT./ XXX/ TSA. AE. ESCASAS. C-212; RIC-33 (The.). MBC+/MBC y MBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5201	 Lote 14 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 307-324 d.C.. LICINIO. ROMA a TREVERI. AE. Varios tipos, leyendas y 
exergos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5202	 Lote 5 monedas Follis. Acuñadas el 317-320 d.C.. LICINIO. SISCIA y SALÓNICA. Rev.: IOVI CONSERVATORI y IOVI 
CONSERVATORI AVGG.NN. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro y Victoria, a sus pies águila. En exergo: SIS o TST. AE. 
Varios bustos. A EXAMINAR.. EBC+ a SC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5203	 Lote 7 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-324 d.C.. LICINIO II. AE. Varios tipos, leyendas y exergos. Calidad media-
alta. A EXAMINAR.. EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5204	 Lote 4 monedas 1/2  Centenional. Acuñadas el 306-337 d.C.. CONSTANTINO I. Rev.: (1x) GLORIA EXERCITVS y (3x) 
Constantino en cuadriga a derecha. AE. A EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5205	 Lote 8 monedas 1/2 Centenional. Acuñadas el 330-331 d.C.. CONSTANTINO I. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados 
de pie con sendos estandartes. Varios exergos. AE. A EXAMINAR.. C-254. EBC a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5206	 Lote 16 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-335 d.C.. CONSTANTINO I. Rev.: (12x) GLORIA EXERCITVM, 
(2x) VN.MR Constantino velado y (2x) Anepígrafa, Constantino en cuadriga a derecha. AE. Casi todas diferentes. Diversas 
cecas y exergos. A EXAMINAR.. C-255, 716, 760. MBC+ a EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5207	 Lote 8 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 306-337 d.C.. CONSTANTINO I. Rev.: (2x) DN.CONSTATINI MAX.AVG. VOT.
XX., (1x) FEL.TEMP.REPARATIO y (5x) SOLI INVICTO COMITI. Varios exergos. AE. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5208	 Lote 10 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 320-330 d.C.. CONSTANTINO I. ARELATE. Rev.: (5x) D.N. CONSTANTINVS 
MAX. AVG. VOT. XX, (1x) PROVIDENTIAE AVG, (4x) VIRTVS AVGG. Varios exergos. AE. Lote de calidad de conservación 
medio-alta. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 170,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5209	 Lote 14 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 306-337 d.C.. CONSTANTINO I. ALEJANDRIA, ANTIOQUIA (2), AQUILEIA 
(4), CONSTANTINO (2), CYZICUS (3), HERACLEA (3). AE. Varios tipos, leyendas y exergos. Lote de calidad de conservación 
medio-alta. A EXAMINAR.. EBC- a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5210	 Lote 19 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 306-337 d.C.. CONSTANTINO I. SISCIA (11) y TESALONICA (8). AE. Varios 
tipos, leyendas y exergos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5211	 Lote 2 monedas Follis. Acuñadas el 313 d.C.. CONSTANTINO I. SISCIA. Anv.: IMP. CONSTANTINVS AVG y IMP. 
CONSTANTINVS P.F. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: IOVI CONSERVATORI P.F. AVG. Júpiter en pie a izquierda, 
portando cetro y Victoria, a sus pies águila, detrás A o E. En exergo: SIS. AE. A EXAMINAR.. C-289; RIC-7 (Sis). EBC+ a SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5212	 Lote 4 monedas Follis. Acuñadas el 313 d.C.. CONSTANTINO I. SISCIA. Rev.: IOVI CONSERVATOR..TORI o..TORI AVGG.
NN. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro y Victoria, a sus pies águila, detrás letra. En exergo: SIS. AE. A EXAMINAR.. 
EBC a EBC+.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5213	 Lote 3 monedas 1/2 Centenional. Acuñadas el 332-340 d.C.  . CONSTANTINOPOLIS. ACUÑACIONES EFECTUADAS 
DURANTE LOS GOBIERNOS DE CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. Rev.: Victoria estante a izquierda, pie derecho 
sobre proa, con cetro y escudo.Dos exergos diferentes: ASIS y 2x SMANI. AE. A EXAMINAR.. C-21. EBC a EBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5214	 Lote 9 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-348 d.C.. CONSTANTINOPOLIS. ACUÑACIONES EFECTUADAS 
DURANTE LOS GOBIERNOS DE CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. Anv.: CONSTANTINOPOLIS. Busto a izquierda. 
Rev.: Victoria sobre proa a izquierda. Una con simbolo delante. AE. A EXAMINAR.. C-22. MBC a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5215	 Lote 5 monedas 1/2 Centenional. Acuñadas el 337-340 d.C.. URBS ROMA. ACUÑACIONES EFECTUADAS DURANTE 
LOS GOBIERNOS DE CONSTANTINO I y II y CONSTANCIO II. Rev.: Loba a izquierda amamantando a Rómulo y Remo. 
Diferentes exergos. AE. A EXAMINAR.. C-17/19. EBC a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5216	 Lote 2 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 326-327 d.C. ELENA. CONSTANTINOPLA. Anv.: FL. IVL HELENAE AVG. y FL. 
HELENA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: PAX PVBLICA. En exergo: CONSE. Paz estante con rama y cetro y SECVRITAS 
REI PVBLICE. Elena a izquierda con rama, en campo B. En exergo : CONS. AE. Una ESCASA. C-4, 12. MBC/EBC- y EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5217	 Lote 9 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 326-327 d.C.. ELENA. ARELATE (2), LUGDUNUM, NICOMEDIA, ROMA, 
TESALONICA, TICIUM y TREVERI (2). Anv.: FL. HELENA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVBLICE. Elena 
a izquierda con rama. Diversos exergos. AE. A EXAMINAR.. C-12. MBC+ a EBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5218	 Lote 6 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 320-321 d.C.. CRISPO. AQUILEIA, ARELATE (2), SISCIA (2), TICINUM. Rev.: 
CAESARVM NOSTRORVM. Dentro de corona de laurel: VOT. / V. Diversos exergos. AE. Todas busto a derecha. Lote con 
calidades de conservación alta. A EXAMINAR.. C-30, 44. EBC- a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5219	 Lote 3 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-320 d. C. CRISPO. Rev.: CAESARVM NOSTRORVM VOT V, CAESARVM 
NOSTRORVM VOT X, PPROVIDENTIAE CAESS. AE. A EXAMINAR.. C-30, 63, 115. MBC+ a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5220	 Lote 20 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 317-326 d.C.. CRISPO. AE. Varios tipos, leyendas y exergos. Calidad media-
alta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Imperio 66

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5221	 Lote 14 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-340 d.C.. CONSTANTINO II. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos 
soldados de pie, entre los dos una o dos enseñas. Diferentes cecas y exergos. AE. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5222	 Lote 2 monedas Follis. Acuñadas el 325-329 d. C. CONSTANTINO II. Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Busto laureado 
a izquierda. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de campamento, con cuatro torreones, arriba estrella. En exergo: QR media luna 
RL y Q CONST. AE. (Leve grieta en cada una). A EXAMINAR.. C-232 y 239. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5223	 Lote 5 monedas Follis. Acuñadas el 320-329 d. C. CONSTANTINO II. AE. Todas diferentes. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5224	 Lote 16 monedas Follis. Acuñadas el 320-321 d.C.. CONSTANTINO II. Rev.: CAESARVM NOSTROVM. Laurea, dentro 
VOT/X o VOT/V. Diversos exergo y cecas. AE. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 170,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5225	 Lote 17 monedas Centenional. Acuñadas el 348-350 d.C.. CONSTANTE. AE. Varios reversos, cecas y exergos. A 
EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5226	 Lote 13 monedas Centenional. Acuñadas el 348-355 d.C.. CONSTANCIO II. Anv.: D. N. CONSTANTIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado en marcha a izquierda alanceando a jinete caído. Varias cecas y exergos.. 
AE. Bastantes en calidad medio-alta. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 170,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5227	 Lote 18 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-340 d.C.. CONSTANCIO II. AE. Todas las monedas con reverso: 
GLORIA EXERCITVS. Dos soldados, entre ellos una o dos enseñas. Varias cecas y exergos. Algunas monedas con calidad 
alta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. C-95, 104. MBC a EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5228	 Lote 2 monedas Follis 19 mm. Acuñadas el 329 d.C.. CONSTANCIO II. ARELATE. Anv.: Fl. IVL. CONSTANTIVS NOB. C. 
Busto a izquierda. Rev.: VIRTVS CAESS. Entrada de campamento con 4 torreones, arriba estrella, a los lados S - F. En exergo 
ARLQ y QR medio luna A. AE. A EXAMINAR.. C-314; RIC-335 (Are.). MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5229	 Lote 3 monedas Follis. Acuñadas el 320-325 d.C. CONSTANCIO II. Rev.: 2x PROVIDENTIAE CAESS. Puerta de 
campamento y VIRTVS EXERCIT. En exergo: T. S. B. Estandarte con inscripción VOT/XX a ambos lados cautivo sedente. AE. 
Uno conserva plateado original. A EXAMINAR.. RIC-158, 250, 290. EBC- a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5230	 Lote 3 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 350-353 d.C.. MAGNENCIO. LUGDUNUM. Anv.: D. N. MAGNENTIVS 
P. F. AVG. Busto a derecha, detras A. Rev.: GLORIA ROMANORVM y (2x) VICTORIAE DD.NN. AVG. ET CAES. En escudo VOT. 
V MVLT. X. AE. A EXAMINAR.. C-21, 69. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5231	 Lote 4 monedas Centenional. Acuñadas  el 351-352 d.C.. MAGNENCIO. ARELATE (2) y LUGDUNUM (2). Anv.: D. 
N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a derecha, detras A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. Dos victorias estantes 
afrontadas apoyando sobre un pedestal un escudo con leyenda VOT. V MVLT. X. En exergo PAR y RPLG. AE. A EXAMINAR.. 
C-70. EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5232	 Lote 6 monedas Centenional. Acuñadas el 350-353 d.C.. MAGNENCIO. ARELATE (2), LUGDUNUM (2), ROMA y 
TREVERI. Anv.: D. N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a derecha, detras A. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Magnencio al 
galope a derecha alanceando a un enemigo. Varios exergos. AE. A EXAMINAR.. C-20. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5233	 Centenional. Acuñadas el 351-353 d.C.. DECENCIO. LUGDUNUM. Anv.: D.N. DECENTIVS CESAR o NOB. CAES. Busto 
a derecha. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAES. Dos Victorias en pie con un escudo sobre pedestal con la inscripción 
VOT. V. MVLT. X. En exergo RSLC. 4,56 grs. AE. C-43 var.; RIC-122. MBC+/EBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5234	 Lote 5 monedas Centenional. Acuñadas  el 351-353 d.C.. DECENCIO. ARELATE (2), LUGDUNUM y ROMA (2). Anv.: 
D.N. DECENTIVS NOB. CAES. Busto a derecha. Una letra A y dos letras B en campo. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET 
CAES. Dos Victorias en pie con un escudo con la inscripción VOT. V. MVLT. X. Diferentes Exergo y letras en campo. AE. A 
EXAMINAR.. C-43 var. MBC+ a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5235	 Lote 5 monedas Centenional. Acuñadas el 351-354 d.C.. CONSTANCIO GALO. ANTIOQUIA (2), CONSTANTINOPLA, 
ROMA y SISCIA. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete caído (x4) y Constancio en galera a 
izquierda. AE. A EXAMINAR.. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5236	 Lote 12 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 351-354 d.C.. CONSTANCIO GALO. Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. 
Soldado a izquierda alaceando jinete caído. AE. Diversas cecas y exergos. A EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5237	 Lote 5 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE (3) y LUGDUNUM 
(2). Rev.: FEL. TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete caído. AE. Diversos principios de leyenda de 
anverso: D.N. IVL (..), IMP. IVL (..) y FL. CL. IVL (..). A EXAMINAR.. C-13 var. MBC+ a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5238	 Lote 5 monedas Centenional 20 mm. Acuñadas el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ALEJANDRIA, ARELATE (3) 
y ROMA. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: VOT. X MVLT. XX dentro de corona de laurel. AE. A 
EXAMINAR.. C-151. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5239	 Lote 2 monedas Doble Maiorina. Acuñadas el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE. Anv.: D.N. FL. CL. 
IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En los exergos: 
SCONST y TCONST. AE. A EXAMINAR.. C-39; RIC-317 (Are.). MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5240	 Lote 4 monedas Doble Maiorina. Acuñadas el 360-363 d.C.. JULIANO II EL APÓSTATA. ARELATE, LUGDUNUM (2) y 
NICOMEDIA. Anv.: D.N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, 
arriba dos estrellas. En los exergos: SCONST, LUGDOFP (2) y NIKA. AE. A EXAMINAR.. C-38, 39. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5241	 Centenional 19 mm. Acuñada el 363-364 d.C.. JOVIANO. ARELATE. Rev.: VOT/C/MVLT/X. Dentro de corona de laurel. 
Exergo poco visible: TCO(NST). 2,29 grs. AE. RIC-334. MBC.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5242	 Centenional 19 mm. Acuñada el 367-375 d.C.. VALENTINIANO I. ROMA. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: SECVRITAS REI PVBLICAE. Victoria a izquierda. En exergo SM corazón RP. 2,27 grs. AE. C-37 var; RIC-24a. 
EBC-/MBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5243	 Centenional 17 mm. Acuñada el 364-367 d.C.. VALENTE. ROMA. Anv.: D.N. VALENS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: 
GLORIA ROMANORVM. Valente en marcha a derecha con lábaro y arrastrando cautivo. En exergo SM corazón RQ. 2,69 
grs. AE. C-11. EBC-/MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5244	 Lote 5 monedas Centenional 17 mm. Acuñadas el 367-375 a.C.. GRACIANO. ARELATE, ROMA (3) y TESALONICA. Rev.: 
GLORIA NOVI SAECVLI. PCON, GLORIA ROMANORVM. TESB y (3x) SECVRITAS REI PVBLICAE. SM corazon RP. AE. A 
EXAMINAR.. C-13, 35, 23. MBC a EBC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5245	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 d.C.. GRACIANO. ROMA. Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Graciano en pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. En exergo SMRP. 4,20 
grs. AE. C-30 var. EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5246	 Lote 6 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 378-383 d.C. GRACIANO. Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG. Busto 
a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Graciano en pie a izquierda alzando a una mujer arrodillada. AE. A EXAMINAR.. C-30. 
MBC- a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5247	 Lote 18 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 a.C.. GRACIANO. AE. Todas reverso: REPARATIO REI 
PVB. Diversas cecas. Incluye 4 posibles imitaciones bárbaras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5248	 Lote 4 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 d.C.. VALENTINIANO II. ANTIOQUIA (2), AQUILEIA y 
ROMA. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG. (x3) o IVN. P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Valentiniano 
en pie a izquierda con globo nicéforo alzando a una mujer arrodillada. Diferentes exergos. AE. A EXAMINAR.. C-26. MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5249	 Lote 4 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 d.C. VALENTINIANO II. Anv.: D.N. VALENTINIANVS 
IVN. P.F. AVG y D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG (3). Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI. PVB. Valentiniano en pie a 
izquierda con globo nicéforo alzando a una mujer arrodillada. Diferentes exergos. AE. A EXAMINAR.. C-26. MBC- a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5250	 Lote 8 monedas Fracción de Centenional (7) y 1/2 Centenional. Acuñadas el 378-388 a.C.. TEODOSIO I. AE. Diversas 
Cecas. Las Fracciones dos reversos diferentes: SALVS y VOTA X MVLT XX. El 1/2 Centenional: VOTA V MVLT X. A EXAMINAR.. 
MBC- a MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5251	 Lote 3 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-383 d.C. TEODOSIO I. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: 2x GLORIA ROMANORVM. Teodosio en pie con estandarte. GLORIA ROMANORVM. Teodosio en 
pie sobre galera. AE. A EXAMINAR.. C-18 (2), 19. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5252	 Lote 3 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 379-383 d.C. TEODOSIO I. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: REPARATIO REI PUB. Teodosio, de pie a izquierda, alzando a mujer arrodillada. En exergos: ANTR, 
BSISC, SMAQP. AE. A EXAMINAR.. C-27. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5253	 Lote 16 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 378-395 a.C.. TEODOSIO I. Rev.: 8x GLORIA ROMANORVM y 
8x REPARATIO REI PVBLICAE. Diversos exergos. AE. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5254	  Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 383-388 d.C.. AELIA FLACILA. ALEJANDRIA. Anv.: AEL. FLACCILLA AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Flacilla en pie de frente, a derecha cristograma. En exergo: ALEB. 6,26 
grs. AE. C-6; RIC-17. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5255	 Maiorina reducida 22mm. Acuñada el 383-388 d.C. AELIA FLACILA. HERACLEA. Anv.: AEL. FLACCILLA AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Flacilla en pie de frente, a derecha cruz. En exergo: SMK letra gamma. 
4,48 grs. AE. (Oxidaciones).. RARA. C-6; RIC-24. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5256	 Lote 3 monedas Fracción de Centenional 13 mm. Acuñadas el 383-388 d.C.. MAGNO MÁXIMO. AQUILEIA y ARELATE 
(2). Anv.: D.N. MAGN. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: SPES ROMANORVM. Entrada de campamento con dos 
torreones, encima estrella, en exergo (S)MAQP o TCON. AE. A EXAMINAR.. C-7; RIC-29a (Are.). MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 75

5257	 Lote 3 monedas Maiorina 22 mm. Acuñadas el 383-388 d.C.. MAGNO MÁXIMO. ARELATE y LUGDUNUM (2). Anv.: 
D.N. MAG. MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA AVGG. El Emperador a izquierda portando Victoria y 
estandarte. En Exergo SCON, LVGP y LVGS. AE. (Uno cospel algo faltado en distintas partes del canto). A EXAMINAR.. 
C-10; RIC 27a (Are.), 33 (Lug.). MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5258	 Lote 2 monedas Maorina reducida 22 mm. Acuñadas el 383-388 d.C.. ARCADIO. CONSTANTINOPLA y NICOMEDIA. 
Anv.: D.N. ARCADIVS P.F. AVG. Busto a derecha, encima mano divina coronándole con guirnalda. Rev.: GLORIA 
ROMANORVM. Arcadio en pie con lanza y escudo, a sus pies un cautivo. En Exergos: CONT* y *SMNA. AE. A EXAMINAR.. 
S-31. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5259	 Lote 3 monedas Maiorina reducida 22 mm. Acuñadas el 383-388 d.C. ARCADIO. Anv.: D.N. ARCADIVS P.F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Arcadio en pie con estandarte. En exergos: ANTB, CONST, SNHB. AE. A EXAMINAR.. 
S-31. MBC- a MBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5260	 Maiorina reducida 22 mm. Acuñada el 395-423 d.C.. HONORIO. CYZICUS. Anv.: D.N. HONORIVS P.F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Honorio de frente con estandarte y globo. En exergo SMKA. 5,60 grs. AE. C-20. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5261	 Lote 6 monedas Medio Centenional. Acuñadas el 330-337 d.C. CONSTANTINO II, DELMACIO, CONSTANTE, 
CONSTANTINO II. SISCIA. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados frente a frente, entre ambos un estandarte. En exergo 
ASIS. AE. A EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
IMPERIO ROMANO

5262	 Lote 5 monedas Centenional y Maiorina. HONORIO (2), MAGNO MÁXIMO (2), VALENTE. AE. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5263	 Lote 16 monedas pequeños bronces del bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. TEODOSIO, VALENTE, DECENCIO, 
VALENTINIANO I, CONSTANCIO, JOVIANO, ARCADIO, JULIANO II. AE. Diferentes tipos de centenionales, alguno 
interesante como el de Decencio o el de Juliano II el Apostata. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5264	 Lote 2 monedas Follis  19  mm. Acuñadas el 318-326  d.C.. CONSTANTINO I y FAUSTA. TREVERI. Rev.: La de 
Constantino:VICTORIAE LAETAE PRINC. PERP. En exergo: STR. Dos Victorias con un escudo con VOT. PR, la de Fausta: 
SPES REI PVBLICAE. En exergo T creciente T. Fausta a izquierda con sus hijos en brazos. AE. Una restos de plateado 
original. la de Fausta Oxidaciones.. EBC/EBC+ y (EBC-).� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5265	 Lote 3 monedas Follis. CONSTANCIO II, CONSTANTINO II, DELMACIO. AE. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5266	 Lote 41 monedas Pequeños cobres. AE. Casi todos de bajo imperio. Incluye un As y un Cuadrante de Claudio. A 
EXAMINAR.. RC a MBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5267	 Lote 3 monedas Dupondio, As y Cuadrante. Acuñada el 14-42 d.C.. AUGUSTO, GERMÁNICO y CLAUDIO. AE. Incluye: 
Dupondio de Augusto tipo Trueno (C-249; RIC-1), As de Germánico tipo S.C. (C-1; RIC-44 Calig.) y Cuadrante de Claudio 
tipo Balanza (C-73; RIC-72).. A EXAMINAR. NBC a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5268	 Lote 5 cobres. ANTONINO PÍO y TRAJANO (3). AE. Contiene 2 Dupondios, As, Cuadrante y Centenional de Bajo Imperio. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. Procedentes de la colección Scipio. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5269	 Lote 12 monedas Semis (2), As (9), Dupondio. ANTONIA, TIBERIO (6), DRUSO, GERMANICO (4). AE. A EXAMINAR.. BC 
a MBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5270	 Lote 5 monedas Sestercio. TREBONIANO GALO (2) y VOLUSIANO (3). AE. Todos los reversos diferentes. A EXAMINAR.. 
BC+ a MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5271	 Lote 5 monedas Sestercio. Acuñada el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO (4) y HERENNIA ETRUSCILLA. AE. Diferentes. A 
EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5272	 Lote 7 monedas As, Dupondio (2), Sestercio (2) y AE27 (2). ANTONINO PIO, CÓMODO (2), ALEJANDRO SEVERO, 
JULIA MAMEA, GETA (2). AE. Todos diferentes. Los AE27 de Geta. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5273	 Lote 7 cobres. AE. Incluye 5 monedas As  dos de Augusto S.C. y TRIBUN POT XXXII y tres de Claudio CONSTANTIA 
AUGVSTI, LIBERTAS y S.C., Un sestercio de Gordiano III y un Triens de República Roma (Seaby-117). A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5274	 Lote 8 cobres. AE. Conjunto de Sestercios de Antonia, Alejandro Severo, Crispina, Gordiano, Maximino y As de Filipo I. 
Incluye AE20 de Grecia Antigua y una Pellofa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5275	 Lote 9 monedas Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I (7), OTACILIA SEVERA y FILIPO II. AE. A EXAMINAR.. BC+ 
a MBC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5276	 Lote 9 cobres. AE. Incluye tres Sestercios (Marco Aurelio, Faustina Hija y Galieno) y seis Centenionales del Bajo Imperio de 
Constantino. A EXAMINAR.. BC a EBC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5277	 Lote 12 cobres. AE. Incluye cuatro Sestercios (Alejandro Severo, Gordiano III, Faustina Madre y Julia Mamaea, cinco Ases 
(Antonino Pio (2), Adriano (2) y Marco Aurelio) un antoniniano de Galerio Máximo y cobre macabeo. A EXAMINAR.. BC a MBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5278	 Lote 21 monedas As a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MC a BC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5279	 Lote 62 monedas cobre. De pequeños bronces a sestercios. Incluye monedas ibéricas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a BC+.�50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5280	 Lote 550 monedas cobre bajo imperio. AE. Gran acumulación de moneda romana de cobre de bajo imperio, de los 
modulos más pequeños hasta follis, en conservación baja. Varios emperadores. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a MBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5281	 Lote 2 monedas Antoniniano. Acuñadas el 251 y el 290-294 d.C. HERENNIO ETRUSCO y MAXIMIANO HERCULIUS. 
Rev.: PIETAS AVGVSTORVM. Instrumentos sacerdotales. PAX AVGG. Paz estante a izquierda. AE, AR. A EXAMINAR.. 
HERENNIO: C-14; RIC-143 y MAXIMIANO: C-438; RIC-399. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5282	 Lote 2 monedas Antoniniano y Follis. DIOCLECIANO y TÁCITO. AE. AEQVITAS AVG. Equidad a izquierda portando 
balanza y cornucopia (Antoniniano Tácito C-7) y GENIO POPVLI ROMANI. Genio a izquierda portando pátera y cornucopia 
(Follis Diocleciano C-103c). A EXAMINAR.. MBC+ y EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5283	 Lote 2 monedas Antoniniano. NUMERIANO y PROBO. Rev.: MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha portando lanza 
y trofeo. AE. MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha portando lanza y trofeo y CONSERVAT. AVG. Sol a izquierda 
portando globo y con mano alzada. Uno con pátina irregular. A EXAMINAR.. C-24,199. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5284	 Lote 3 monedas Antoniniano. Acuñadas el 282-285 d.C. CARO, CARINO (2). Rev.: Caro: PAX AVGG. Carino: AEQVITAS 
AVGG. y VIRTVS AVGG. Ve. Conservan partes de plateado original. A EXAMINAR.. CARO: C-48. CARINO: C-8, C-184 var. 
Leyenda anverso. EBC+ a SC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5285	 Lote 4 monedas Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C.. HERENNIO ETRUSCO (2) y HERENNIA ETRUSCILLA (2). Rev.: 
Herennio Etrusco: CONCORDIA AVGG y SPES PVBLICA (C-4, 38); Herennia Etruscilla: 2x PVDICITIA AVG: Pudibundez 
sentada a izquierda velada y no velada (C-19, RIC-59 y 60). AR. Restos de brillo. A EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5286	 Lote 5 monedas Follis (2) y Antoniniano (3). TETRICO II, CARINO, DIOCLECIANO, MAXIMIANO HERCULIUS y 
MAXIMINO DAZA. AE. Todos diferentes: Los Follis de Max. Herculius y Max. Daza, los Antoninianos de Tetrico II, Carino y 
Diocleciano. Dos con restos de plateado. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5287	 Lote 6 monedas Antoniniano. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I (3), OTACILIA  SEVERA y FILIPO II (2). AR y Ve. A 
EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5288	 Lote 10 monedas Antoniniano. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I (5), OTACILIA SEVERA (4) y FILIPO II. AR y Ve. A 
EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL IMPERIO ROMANO 83

5289	 Lote 10 monedas Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO (7), HERENNIA ETRUSCILLA (2) y HERENNIO 
ETRUSCO. AR y Ve. A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5290	 Lote 54 monedas Antoniniano. FLORIANO (5), PROBO (37), CARO (5), CARINO (4) y NUMERIANO (3). AE. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5291	 Lote 57 monedas Antoniniano y Follis. DIOCLECIANO y MAXIMILIANO HERCULIUS. AE y Ve. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a EBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5292	 Lote 60 monedas Antoniniano. AURELIANO (19), SEVERINA (10), TETRICO (12), TETRICO II (11) y TACITO (8). AE. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5293	 Lote 156 monedas Antoniniano. SALONINA (23), SALONINO (12), PÓSTUMO (13), VICTORINO (9), CLAUDIO II (60), 
AURELIANO (12) y GALIENO (27). AE. Incluye algún follis. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5294	 Lote 2 monedas Denario. CARACALLA y JULIA MAMAEA. AR. Caracalla P. M. TR. P. XVIII. COS. IIII. P. P. Paz en pie con 
rama y cetro y Julia Mamaea FELICITAS PVBLICA. Felicidad sentada a izquierda sosteniendo cornucopia. (Oxidaciones). A 
EXAMINAR.. C-314 (Caracalla), 24 (Julia Mamaea). MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5295	 Lote 6 monedas Denario. ALEJANDRO SEVERO, CARACALLA (2) y TRAJANO (3). AR. A EXAMINAR.. MBC- a EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5296	 lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 282-284 d.C.. CARO y NUMERIANO. Anv.: Cabeza laureada a derecha, 
alrededor leyenda.. Rev.: Dikaiosyne a izquierda con balanza y cornucopia, encima A y Spes a izquierda con flor y cetro, 
encima letra griega Gamma. Ve. GIC-4774 y No cat. MBC+ y EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5297	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 117-217 d.C.. ADRIANO y CARACALLA. ALEJANDRÍA. AR. A EXAMINAR.. MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5298	 Lote 7 monedas Tetradracma (2), Antoniniano (4) y Semis.. AE, Ve. Incluye 2 Tetradracmas Alejandría; 4 monedas 
Antoniniano: GALIENO, CLAUDIO II y SALONINA y Semis: ÉPOCA DE AUGUSTO y COLONIA PATRICIA. A EXAMINAR.. BC 
a MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5299	 Lote 6 monedas Tetradracma. ALEJANDRO SEVERO, PROBO, GALERIO MAXIMIANO, MAXIMIANO HERCULIUS y 2x 
no identificados. ALEJANDRÍA. AE/Ve. Todos diferentes. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5300	 Lote 10 monedas 1/2 Silicua. HONORIO (2), GRACIANO (2), CONSTANTINO III, JULIANO II, MÁXIMO (?), 
VALENTINIANO (?) y JUSTINIANO (?). AR. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5301	 Lote 36 monedas. AR. Conjunto hispano-àrabe en plata. Incluye 6 Dirhams emirales, 16 Dirhams de Abderrahman III 
diferentes cecas y fechas, 5 de al-Haqem II y 6 de Hixem II con diferentes fechas, 2 Dirhams almohades con ceca de Fez y 
1 moneda alawita de Marruecos. Interesante conjunto en hoja de álbum. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

5302	 Lote 2 monedas Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. 0,83 y 0,76 grs. Ve. Cru.VS-33. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYA - ARAGÓN

5303	 Lote 6 monedas Diner de doblenc (3) y Diner de tern (3). JAUME I. BARCELONA. Diners de doblenc: armas catalanas de 
2 palos. A EXAMINAR.. Cru.VS-304, 310. MBC- a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5304	 Pellofa. ANGLESOLA. Latón. Cru-1021. MBC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES
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5305	 Pellofa. NOSTRA SRA. DEL PI. BARCELONA. Latón. MUY RARA. Cru-1285. EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5306	 Lote 5 pellofes. SANT FELIU. GIRONA. Latón incuso. Cru-1660;1666,1672,1690 y 1692. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5307	 Lote 2 monedas Diner y Ternet. FELIP III y GUERRA DELS SEGADORS. AGRAMUNT y PERPINYÀ. AE. MBC y EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5308	 Pellofa. TUIR. 0,55 grs. Latón incuso. Cru-2216. MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5309	 Pellofa. STA. COLOMA DE QUERALT. 0,58 grs. Latón incuso. Cru-2093. MBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5310	 Lote 3 ploms. LA SEU. PALMA DE MALLORCA. Plomo. Cru-2432. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5311	 Lote 15 monedas Senyal, Pugesa, Diner. BARCELONA, GIRONA (2), LLEIDA (3), PERPINYA (2), VIC (3), TARRAGONA, 
¿CASTELLÓ DE FARFANYA? (2). A EXAMINAR.. BC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5312	 Lote 4 monedas Noven (2) y Cornado (2). ALFONSO X, SANCHO IV (2) y ALFONSO XI. BURGOS (3) y LEÓN. A 
EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN
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5313	 Lote 8 monedas Blanca. ENRIQUE IV. BURGOS, SEVILLA y TOLEDO. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5314	 Lote 38 monedas. Destaca Pirral de Frederic III de Sicilia (Cru.Vs-564). 12 de la Corona catalanoaragones y 25 de medieval 
castellano o sin identificar. A EXAMINAR.. MC a MBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5315	 4 Maravedís. SANTO DOMINGO. Anv.: F sin circulo encima - p. Rev.: S - P. 4,38 grs. Ve. AC-35 var. BC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
JUANA Y CARLOS

5316	 Croat. (159)5. BARCELONA. 2,92 grs. Anillos en 1er y 4º cuartel. Cospel algo recortado. Fecha poco visible.. AC-181. BC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II
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5317	 8 Maravedís. 1618. MADRID. 5,38 grs. Ceca en vertical. Fecha completa. AC-305. MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

5318	 8 Maravedís. (1618). TOLEDO. 17,45 grs. Acuñada para el comercio con Orán.. AC-350. BC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5319	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,35 grs. Anillos en 1º y 4º cuartel. (Cospel algo faltado). AC-369. MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5320	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,50 grs. Anillos en 2º y 3er cuartel. AC-370. MBC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5321	 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 2,65 grs. Año perfectamente visible. Pátina oscura irregular.. ESCASA. AC-575. BC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5322	 4 Maravedís. 1663. BURGOS. 1,09 grs. AC-188. MBC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

5323	 Lote 3 monedas 16 Maravedís. 1664. MADRID, SEGOVIA y VALLADOLID.  MBC a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5324	 1 Real. 1627. SEGOVIA. A. 2,78 grs. Ensayador: &. AC-782. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5325	 Lote 16 monedas Sisé. LLUIS XIII y XIV. BARCELONA. A EXAMINAR.. BC a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

5326	 Sisé. 1641. PRINCIPAT. BESALÚ. 3,70 grs. Fecha muy clara.. RARA. AC-98. MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5327	 Lote 2 monedas Sisé. 1642 y Fecha no visible. BESALÚ. La de 1642, cruz patriarcal a la derecha del escudo, la de fecha no 
visible a la izquierda.. ESCASAS. AC-102, Tipo 47. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5328	 Sisé. 1641. PRINCIPAT. CALDES DE MONTBUÍ. 3,38 grs. Con caldero. Cospel faltado.. AC-111. (MBC+).� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5329	 Doble Sou. 1648. PERPINYÀ. 2,19 grs. Con resello cabeza de San Juan. (Grieta).. AC-210. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5330	 Sisé. 1641. PRINCIPAT. TERRASSA. 4,82 grs. AC-239. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5331	 Lote 5 monedas Sisé. 1641, 1642 y Fecha no visible. LLUIS XIII (2) y PRINCIPAT (2). GIRONA (3), MANRESA, TARREGA. 
A EXAMINAR.. AC-140, 161, 234. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5332	 Croat. 1674. BARCELONA. 2,11 grs. Anillos en 2º y 3er espacio.. AC-198. (MBC+).� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II
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5333	 Croat. 1705/6. BARCELONA. 2,19 grs. Pátina.. AC-18. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III PRETENDIENTE

5334	 2 Reales. 1707. BARCELONA. 4,51 grs. AR. AC-27. MBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5335	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1707 y 1708. BARCELONA. AR. (Una con oxidaciones).. AC-27, 29. MBC- y MBC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5336	 2 Reales. 1710. BARCELONA. 4,81 grs. AR. AC-31. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5337	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1709 y 1711. BARCELONA. AR. AC-30, 32. MBC-.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5338	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1711 y 1712. BARCELONA. AR. AC-32, 33. BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5339	 1 Maravedí. 1719. VALENCIA. 2,24 grs. Pátina oscura.. ESCASA. AC-48. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

5340	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1735 y 1738. MADRID. J.F.. AC-184/85. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5341	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1744 y 1745. MÉXICO. M.. Columnarios. Pátinas oscuras.. AC-269, 270. MBC y MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5342	 Lote 2 monedas 1 Real. 1734/3 y 1743. MÉXICO. Columnarios.. AC-508, 519. MBC- y MBC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5343	 Lote 4 monedas 1 Real. 1717 a 1740. MADRID (3) y SEVILLA. A EXAMINAR.. AC-434, 454, 456, 657. MBC- a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5344	 2 Reales. 1721. MADRID. A.. 5,32 grs. (Manchitas con algunas zonas limpiadas).. AC-774. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5345	 2 Reales. 1742. MÉXICO. M.. 6,33 grs. Columnario. Pátina.. AC-826. MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5346	 Lote 3 monedas 1 Real. 1751, 1753 y 1755. MADRID (2) y MÉXICO. Un columnario.. AC-175, 179, 192. BC+ a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

5347	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1763 y 1778. LIMA J.M. y MÉXICO F.F.. J.M.. 1,63 y 1,70 grs. 1763: Columnario.. AC-114; 203. MBC- a MBC.�40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

5348	 Lote 3 monedas 1 Real. 1778, 1781 y 1782. LIMA, MÉXICO y POTOSÍ. AC-597, 670, 720. MBC- a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5349	 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1786 (2) y 1787. MADRID. D.V.. AC-1280, 1281. MBC-.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5350	 Lote 4 monedas 1/2 Escudo. 1756, 1786 (2) y 1787. MADRID. Contiene 1/2 Fernando VI 1756 J.B. (Todas descolgadas). A 
EXAMINAR.. BC+ a MBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5351	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 3,27 grs. (Rayitas de ajuste).. AC-1370. MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5352	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 3,37 grs. Leves restos de brillo original.. AC-1370. MBC/MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5353	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 3,36 grs. AC-1370. MBC-/MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5354	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 3,34 grs. AC-1370. MBC-/MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5355	 1 Escudo. 1788. MADRID. M.. 3,39 grs. Leves restos de brillo original.. AC-1373. MBC/MBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5356	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1788. CARLOS III Y CARLOS IV. MADRID M.F. y POPAYÁN S.F.. 3,18 y 3,23 grs. La de Carlos IV 
Madrid (ESCASA). (La de Popayán golpes).. AC-1433 Y 1105. MBC- y BC.� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5357	 1/2 Real. 1805. SANTIAGO. F.J.. 1,53 grs. (Alabeada). Pátina oscura.. ESCASA. AC-353. BC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

5358	 Lote 6 monedas 1/2 Real. 1799 a 1808. MADRID (4) y MÉXICO (2). Madrid: 2x 1793, 1799 y 1808; México: 1798 y 1801. A 
EXAMINAR.. AC-254, 261, 269, 282, 287. MBC- a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5359	 Lote 3 monedas 1 Real. 1789, 1793 y 1796. MADRID (2) y SEVILLA. Madrid: Medalla proclamación 1789 (módulo 1 Real) y 1 
real 1793 M.F.; Sevilla: 1 Real 1796 C.N. A EXAMINAR.. AC-414, 436; He-65. MBC+ a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5360	 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M.. 26,66 grs. AR. AC-953. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos IV 101

5361	 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M.. 26,67 grs. (Limpiada).. AC-954. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5362	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M.. 26,88 grs. (Limpiada). AC-959. EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5363	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M.. 26,83 grs. Restos de brillo original.. AC-959. MBC+/EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5364	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 26,73 grs. AC-965. EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Carlos IV 102

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5365	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 26,86 grs. (Ligeras oxidaciones limpiadas). Restos de brillo original. AC-965. EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5366	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T.. 26,91 grs. Rayitas de ajuste en anverso. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-972. EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5367	 8 Reales. 1797. POTOSÍ. P.P.. 26,53 grs. (Limpiada, rayitas y golpecitos).. AC-1001. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5368	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J.. 26,81 grs. Pátina irregular negra.. AC-1014. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Ocupación Napoleónica de Catalunya 103

5369	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J.. 26,25 grs. (Rayitas, limpiada).. AC-1014. MBC-/MBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5370	 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1792 y 1797. MADRID. 3,35 y 3,36 grs. Contiene un Fernando VII Nuevo Reino J.J. con busto de 
Carlos IV (Perforada) AC-1547. (Hojitas y rayitas).. AC-1109, 1115. MBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5371	 1/2 Quarto. BARCELONA. 1,09 grs. (Pequeñas hojitas).. AC-1. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

5372	 2 Quartos. 1809. BARCELONA. 3,66 grs. AC-10. EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Ocupación Napoleónica de Catalunya 104

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5373	 2 Quartos. 1810. BARCELONA. 3,61 grs. AC-11. MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5374	 2 Quartos. 1813. BARCELONA. 3,90 grs. AC-12. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5375	 4 Quartos. 1812. 7,04 grs. ERROR: QUABTOS. Acuñación fundida.. AC-28. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5376	 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,59 grs. AR. AC-36. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Fernando VII 105

5377	 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 25,95 grs. (Golpes).. AC-44. MBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5378	 Lote 2 monedas 4 Reales. 1810. MADRID. A.I.. Modulo 2 reales. (una pequeñas rayitas, algo limpiadas).. AC-14. MBC+ a EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

5379	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1819 y 1820. JUBIA. AC-133, 134. MBC y MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

5380	 Lote 2 monedas 2 Maravedís. 1828 y 1833. SEGOVIA. AE. AC-182, 188. SC- y SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



José Napoleón 106

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5381	 4 Maravedís. 1819. JUBIA. 5,26 grs. (Oxidaciones).. ESCASA. AC-165. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5382	 Lote 2 monedas 1/4 Real. 1816. POPAYÁN. 0,69 y 0,74 grs. AC-283. MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5383	 1/2 Real. 1814. CÁDIZ. C.I.. 1,42 grs. AC-313. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5384	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1812 y 1819. CATALUÑA y MÉXICO. AC-318, 410. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 107

5385	 1 Real. 1800. MÉXICO. F.M.. 3,29 grs. AR. AC-442. MBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5386	 1 Real. 1816. NUEVO REINO. F.J.. 3,08 grs. Busto de Carlos IV.. RARA. AC-653. BC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5387	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R.. 13,79 grs. AR. Módulo 4 Reales.. AC-1088. MBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5388	 4 Maravedís. 1855. BARCELONA. 5,22 grs. AE. (Oxidaciones).. ESCASA. AC-65. MBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II



Isabel II 108

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5389	 Lote 2 monedas 1 Real. 1858/7. BARCELONA y SEVILLA. Las dos con sobrefecha muy visible.. AC-281, 327. MBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5390	 Lote 3 monedas 1 Real. 1859/7, 1861/0 y 1863/1. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. Las tres con sobrefecha muy visible.. 
AC-286, 307, 335. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5391	 Lote 3 monedas 1 Real. 1848, 1852 y 1862/1. BARCELONA, MADRID y SEVILLA. AC-288, 300, 321. MBC- a MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5392	 Lote 11 monedas 1 Real. 1838 a 1865. MADRID (3), SEVILLA (5) y BARCELONA (3). Una soldadura en reverso. A EXAMINAR.. 
BC+ a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 109

5393	 Lote 3 monedas 10 Céntimos de Escudo. 1865, 1866 y 1868. MADRID. AC-338, 339, 341. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5394	 Lote 2 monedas 10 Céntimos de Escudo. 1865 y 1866. SEVILLA. AC-342, 343. MBC+ y EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5395	 4 Reales. 1858. MADRID. 5,14 grs. AR. AC-464. MBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5396	 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. 5,12 grs. AC-501. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Gobierno Provisional y I República 110

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5397	 40 Céntimos de Escudo. 1866. SEVILLA. 5,1 grs. AR. (Manchitas).. AC-505. MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5398	 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M.. EBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

5399	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M.. MBC-/MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5400	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M.. Leyenda ESPAÑA. (Algunas estrellas no visibles). A EXAMINAR.. BC- a BC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Carlos VII Pretendiente 111

5401	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M.. Rotura de cuño en anverso. Restos de brillo original. MBC+/EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5402	 5 Pesetas. 1873 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Golpecitos).. VS-34.1. MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

5403	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. La de 5 Céntimos 
reverso girado 15º.. AC-3, 6. EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII PRETENDIENTE

5404	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla.. MBC+ a EBC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 112

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5405	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M.. (Golpecitos).. EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

5406	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M.. (Leves golpecitos).. EBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5407	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (2) y 1880. Todas las estrellas visibles.. MBC a MBC+.� 900,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5408	 Medalla Boda Real. 23 Enero 1878. Anv.: Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: Leyenda en 7 líneas. Br. Ø 70 mm. Grabador: 
G. Sellán. (Golpes).. V-476; VQ-14394. (MBC+).� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 113

5409	 Lote 50 monedas 1 Céntimo. 1906 (*6). S.L.-V.. MBC+ a SC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

5410	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V.. (Levísimas rayitas).. EBC-.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5411	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V.. MBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5412	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 114

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5413	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1896, 1899 y 1903. 1896 (*18-96) P.G.-V., 1899 (*18-99) S.G.-V. y 1903 (*19-03) S.M.-V. (1899 resto de 
brillo y ligera pátina).. EBC a EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5414	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V.. SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5415	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V.. Brillo original.. EBC+ a SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5416	 Lote 4 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V.. Brillo original.. EBC+ a SC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 115

5417	 Lote 6 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V.. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5418	 Lote 9 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V.. Algunas brillo original. A EXAMINAR.. EBC a SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5419	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M.. (Rayitas). EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5420	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M.. Restos de brillo original. EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 116

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5421	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M.. (Golpecitos, manchitas). Pátina, restos de brillo.. EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5422	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M.. Tipo “Bucles”. (Leves golpecitos y limpiada). Ligera pátina.. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5423	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1893 (*__-__). P.G.-V.. (La mayoria de estrellas no visibles). A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5424	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V.. (Rayitas y golpecitos y golpecito en canto).. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 117

5425	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. Pátina y restos de brillo original. (Rayitas). EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5426	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. (Limpiada, rayitas). EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5427	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Brillo original. Leve pátina.. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5428	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Brillo original.. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 118

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5429	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. (Pequeños golpecitos y rayitas). Brillo original.. EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5430	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5431	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Brillo original. EBC/EBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5432	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Restos de brillo original.. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 119

5433	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5434	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. (Limpiada en anverso). EBC-/EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5435	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. (Leves rayitas). Brillo original. Leve pátina.. EBC+ a SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5436	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. Varias Brillo original. Alguna leve pátina. A EXAMINAR.. EBC a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 120

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5437	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1888 (*18-88) M.P.-M.; 1889 (*18-89) M.P.-M.; 1890 (*18-90) M.P.-M.; 1890 (*18-90)P.G.-M.; 1891 
(*18-91) P.G.-M. y 1892 (*18-92) P.G.-M. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5438	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. Restos de brillo original. (Hojita y golpecitos en anverso). EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5439	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Pequeñas rayitas). EBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5440	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Limpiada y golpecitos). EBC-/EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XII 121

5441	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V.. (Pequeñas rayitas). EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5442	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada, golpecitos en gráfila). EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5443	 Medalla Recuerdo de la Visita de S.M. la  Reina  Regente. 12 Febrero 1894. F.N.M.T.  MADRID. Anv.: Busto a 
derecha. MARIA CRISTINA. Rev.: Leyenda en 7 líneas. Br. Ø 50 mm. Grabador: B. Maura.. RAH-735. EBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5444	 medalla. 1908. EXPOSICIÓN HISPANO-FRANCESA. ZARAGOZA. Anv.: Bustos sobrepuestos de los Reyes a izquierda. 
Rev.: Vistas de la Exposición y escudo de Zaragoza. Br. Ø 58 mm. Grabador: Anduiza.. V-636 var. metal. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Unió Catalanista 122

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5445	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación plana con orla lineal. Restos de color y brillo original.. 
EBC+ a SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

5446	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. Restos d ecolor y brillo original.. EBC+ a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5447	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 5 Cts. acuñación plana con orla lineal, 10 Cts. acuñación incusa sin 
orla.. EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5448	 Lote 3 monedas 5 y 10 (2) Cèntims. 1900. BARCELONA. La de 5 Cèntims: Acuñación plana con orla lineal, las de 10 
Cèntims: Acuñación incusa sin orla. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Lotes Centenario 123

5449	 Lote 4 monedas 5 (3) y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Una de 5 Cèntims y la de 10 Cèntims: Acuñación incusa sin orla; 
dos de 5 Cèntims: Acuñación plana con orla lineal. A EXAMINAR.. MBC a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5450	 Lote 44 monedas 2 a 10 Céntimos. 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todas ellas 
con resellos o punzonadas: 12 con resellos políticos, 16 con resellos publicitarios y 16 con los bustos punzonados para 
convertir al monarca en otras figuras satíricas (torero, indio, romano, etc). A EXAMINAR.. BC- a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

5451	 Lote 7 monedas 50 Céntimos. 1896 a 1904. ALFONSO XIII. Incluye: 1896, 2x 1900, 1904 (*0-4) y 3x 1904 (*1-0). Calidad de 
conservación alta. A EXAMINAR.. EBC a SC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5452	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todos diferentes. Destacan 
los de 1869 y 1870 (Estrellas no visibles). En hoja de álbum.. BC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Unió Catalanista 124

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5453	 Lote 19 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1880 a 1910. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 50 cts: 1880 (2), 1885 *86, 1892, 
1900, 1904 *04 (5), *10 (2), 1910 (2). 1 Pta: 1891, 1899, 1900 (2), 1903. Varias estrellas no visibles. A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5454	 Lote 9 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
50 Centimos: 1885 (*8-6) M.S.-M; 1894 (*9-4) P.G.-V; 1 Peseta 1869 España (*_-_), 1882 (*_-_)x2 1896 (*18-96), 1905 (19-05) 
segunda estrella floja y 2 Pesetas 1894 (*18-9_) y 1905 (*19-05). A EXAMINAR.. BC+ a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5455	 Lote 39 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Incluye 10 monedas 50 
Céntimos, 13 de 1 Peseta y 13 de 2 Pesetas. Todas fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. En hojas de álbum. A 
EXAMINAR.. MBC- a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5456	 Lote 66 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Incluye cobres de 1 a 10 Céntimos 
y monedas de 1 y 2 Pesetas. Fechas diferentes y mayoría de estrellas diferentes. Destacan la Peseta de 1893, 1905 y las 2 
Pesetas de 1894. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC+.� 275,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Unió Catalanista 125

5457	 Lote 186 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1869 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR 
(56), Ni (7) y AE (123). Destaca 2x 2 Pesetas 1905 SC-. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC- a SC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5458	 Lote 30 monedas 50 Céntimos a 50 Centavos de Peso. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
Incluye 7x 50 Céntimos, 12x 1 Peseta, 7x 2 Pesetas. Tambien 1x 10, 2x 20 y 1x 50 Centavos de Peso MANILA. A EXAMINAR.. 
BC a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5459	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1870 y 1893. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. Incluye 1870 (*18-70) S.N.-M. y 2x 
1893 (*18-93) P.G.-L. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5460	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1888. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870 (*_8-70), 1871 (*_8-7_), 1885 
(*18-87), 1888 (*_-88)M.P-M. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Unió Catalanista 126

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5461	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1876. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. 1870 (*18-70) S.N.-M., 1871 (*18-71) 
S.D.-M.; 1871 (*18-74) D.E.-M.; 1871 (*18-75)D.E.-M.; 1876 (*18-76) D.E.-M.. MBC a MBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5462	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1871, 1875 y 1876. AMADEO I y ALFONSO XII. 3x variante fondo del pabellón de la oreja 
rayado (2x 1875 y 1876), 2x Variante base de la columna derecha más corta (2x 1871). A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5463	 Lote 9 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1890. AMADEO I a ALFONSO XIII. 3x 1871 (*74), 2x 1871 (*75), 3x 1882, 1890 Falsa de 
época. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5464	 Lote 17 monedas 5 Pesetas. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todas diferentes. Estrellas visibles (alguna floja). Destacan: 
1881 (*18-81), 1882 (*18-82), 1885 (*18-86) y 1893 (*18-93) P.G.-V. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Emisiones Locales Guerra Civil 127

5465	 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A 
EXAMINAR.. MBC- a EBC+.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5466	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Colección bastante completa 
de Duros. Incluye 1893 P.G.-V y Peso 1897 Manila. Muchas con cifras en estrellas visibles y todas diferentes. Colección 
interesante montada en álbum Pardo. A EXAMINAR.. MBC- a EBC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5467	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Todas las estrellas visibles.. SC- a SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

5468	 Lote 10 series 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO de EUZKADI. Ni. A EXAMINAR.. HG-208. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL
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5469	 Lote 4 monedas 10 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. Serie incompleta sin los 5 Céntimos. 
AC-21/24; HG-204/207; Vti-L7/L10. EBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5470	 Lote 11 monedas 50 Centimos (1), 1 (7) y 2 pesetas (3). 1937. GOBIERNO de EUZKADI (9) y CONSEJO SANTANDER 
PALENCIA y BURGOS (2). Ni. Euzkadi: 6x 1 Pta y 3 x 2 Ptas. Santander Palencia y Burgos: 50 Cts. y 1 Pta. A EXAMINAR.. 
EBC- a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5471	 5 Céntimos. Fecha no visible. 1,14 grs. ERROR: Cospel acuñado con anverso por las dos caras de forma más burda y 
descuidada, con un resultado flojo de acuñación, algo descentrada y sin acuñar el canto. A EXAMINAR.. (SC).� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

5472	 5 Céntimos. 1953. 1,09 grs. ERROR: Cospel acuñado con reverso por las dos caras de forma descentrada y sin acuñar el 
canto. A EXAMINAR.. (EBC).� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5473	 5 Céntimos. 1953. 1,12 grs. ERROR: acuñación muy desplazada 7 mm.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5474	 5 Céntimos. 1953. 1,28 grs. ERROR: acuñación desplazada 5 mm.. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5475	 Lote 3 monedas 5 Céntimos. 1941, 1945 y 1953. Las tres ERROR: doble acuñación. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5476	 Lote 4 monedas 5 Céntimos. 1945 y 1953. Las cuatro ERROR: doble acuñación. A EXAMINAR.. EBC- a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5477	 10 Céntimos. 1945. 1,81 grs. ERROR: doble acuñación desplazada de cuños de 5 Céntimos.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5478	 10 Céntimos. 1945. 1,83 grs. ERROR: doble acuñación desplazada de cuños de 5 Céntimos.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5479	 10 Céntimos. 1953. 1,91 grs. ERROR: doble acuñación desplazada de anverso en los dos lados.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5480	 10 Céntimos. 1953. 1,85 grs. ERROR: doble acuñación desplazada de anverso en los dos lados.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5481	 Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1953. ERROR: doble acuñación desplazada de cuños de 5 Céntimos.. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5482	 Lote 3 monedas 10 Céntimos. 1953. Las tres ERROR: doble acuñación. A EXAMINAR.. EBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5483	 Lote 4 monedas 10 Céntimos. 1940, 1941, 1945 y 1953. A EXAMINAR.. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5484	 Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1959. La dos ERROR: acuñación desplazada 3 y 5 mm.. EBC a SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5485	 Lote 33 monedas 50 Céntimos. 1949 (*19-51). Flechas hacia abajo. A EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5486	 Lote 6 monedas 50 Céntimos. 1949 (x4) y 1966 (x2). Las seis ERROR: dos cospel más fino, dos agujero desplazado y dos 
reverso girado. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5487	 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1963 (*19-63). A EXAMINAR.. HG-283. EBC+ a SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5488	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1963 y 1966. Las seis ERROR; Acuñación algo desplazada (x4), Pequeño final de riel y defecto 
de acuñación. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5489	 5 Pesetas. 1957. Cifra en estrella no visible. 3,04 grs. Ø 19 mm. ERROR: Acuñado sobre cospel más pequeño. A EXAMINAR.. 
JBM-35.3.1. (SC).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5490	 Lote 11 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68). A EXAMINAR.. EBC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5491	 Lote 101 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. Colección incompleta de Estado Español en álbum. Contiene monedas de 
5, 10 y 50 Céntimos, 1, 2, 50, 5, 25, 50 y 100 Pesetas. Estrellas diferentes. Destacan la Peseta 1947 (*48, 49, 50), 5 pesetas (*61, 
63), 25 Pesetas (*71), 100 Pesetas (*66 a 70). Incluye alguna reproducción. 100 pesetas (*69) retocado. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5492	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.. EBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5493	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.. EBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5494	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.. EBC+ a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5495	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.. MBC+ a EBC-.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5496	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. (Pequeños 
golpecitos).. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5497	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística Barcelona. A 
EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5498	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística.. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5499	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. (Pequeños 
golpecitos).. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5500	 Lote 9 monedas 25 (6) y 50 Pesetas (3). 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. A 
EXAMINAR.. EBC a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5501	 Lote 450 monedas 5 Pesetas. 1957 (*73 (8) y 75). En 9 cartuchos originales F.N.M.T.  (Abiertos, alguno roto). A EXAMINAR.. SC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5502	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M.. SC.� 130,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

5503	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1975 (*19-78) y estrellas no visibles. Las dos ERROR: acuñadas en cospel más delgado 
provocando el reverso flojo o mal acuñado. A EXAMINAR.. JBM-5.3.6b. (SC).� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

5504	 1 Peseta. 1975 (*19-79). 3,57 grs. ERROR: Reverso girado 180º aproximadamente..  JBM-6.4.1. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5505	 1 Peseta. (1975) (*19-80). 3,51 grs. ERROR: doble acuñación de reverso. Reverso girado 75º.. JBM-7.1.3. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5506	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1975. 2x (*19-78) y (*19-80). Las tres ERROR: acuñación desplazada 2 o 3 mm. A EXAMINAR.. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5507	 5 Pesetas. 1975 (*77). ERROR: acuñada en cospel de 1 Peseta..  JBM-36.3.1. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5508	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR: Acuñación híbrida, anverso 1 Peseta y reverso 5 Pesetas, reverso girado 270º.. JBM-39.1.4e. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5509	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR: acuñada en cospel de 1 Peseta..  JBM-39.3.1. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5510	 25 Pesetas. 1991. Salto de Altura. ERROR agujero central desplazado 3 mm.. JBM-83.2.4. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5511	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR:La dos con Castilla León sin la Y.. JBM-91.2.1. EBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5512	 Lote 8 monedas 50 Pesetas. 1984. M coronada.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5513	 Lote 2.470 monedas 1 (950), 2 (1.000) y 50 (520) Pesetas. 1975, 1980 y 1982. Incluye 950 monedas 1 Peseta 1975 (*19-76), 
1.000 monedas 2 Pesetas 1982 y 520 monedas 50 Pesetas 1980 (*80 y 82). En cartuchos originales F.N.M.T. (Bastantes 
abiertos, algunos rotos). Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5514	 Lote 5 monedas 50 Céntimos, 5, 25 (2) y 100 Pesetas. 1975 y 1980. Todas con ERROR: Una cospel defectuoso en anverso, 
dos reversos levemente girados y dos final riel. A EXAMINAR.. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5515	 Lote 10 series 1 a 500 Pesetas. 1992 a 2001. En presentaciones originales F.N.M.T. 2000 y 2001 en blíster. Todas con 8 
monedas, excepto 1992 con 10 monedas. A EXAMINAR.. HG-573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5516	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Mérida, Djenne-Mali, Taj Mahal, Abí 
Simbel y Palenque. En estuche original, con certificado. A EXAMINAR.. HG-722, 723, 724, 725, 725a. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5517	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de 
Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados.. HG-727, 728, 729, 730, 731. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5518	 Lote 9 monedas 2.000 Pesetas. 1997, 1998, 1999. III CENTENARIO DE LA CASA DE BORBÓN. AR. Fernando VI, Felipe 
V, Luis I, Carlos III, Carlos IV, Fernando VII, Isabel II, Alfonso XII, Alfonso XIII. En estuches originales, con certificados. A 
EXAMINAR.. HG-733, 734, 735, 738, 739, 740, 743, 744, 745. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5519	 Lote 8 monedas 1.500 (3), 2.000 Pesetas (5). 1993 a 2000. MILENIO (3), AÑO SANTO JACOBEO (2), AÑO JUBILAR 
COMPOSTELANO (3). AR. Astronauta, Paz, Imprenta, Peregrinos alemanes, Venera, Catedral de santiago, Silo de 
Carlomagno, San Martín de Fromista. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR.. HG-593, 594, 595, 695, 696, 
700, 701, 702. PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5520	 Lote 9 monedas 100 y 2.000 Pesetas (8). 1994 a 2001. AR (8) y CuNi. Asamblea F.M.I, Presidencia consejo U.E, Goya, Don 
Quijote, Felipe II, Xacobeo, Carlos V, Ultima emisión de la peseta. En presentaciones originales F.N.M.T. A EXAMINAR.. 
HG-583A, 583B, 583C, 583D, 583E, 583F, 583G, 583H. SC y PROOF.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5521	 Lote 10 monedas 1.000 (6), 2.000 (4) Pesetas. 1995 a 2001. AR. Atlanta ´ 96, Paralímpicos ´ 96, Sídney 2000 (2), 
Paraolímpicos: silla de ruedas e Invidente, 50 Anv. ONU, 750 Gob. Municipal Barcelona, 700 Anv. Villa de Bilbao, Centenario 
“Clarin”. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR.. HG-584, 585, 590 (2), 591, 592, 600, 601, 602, 603. PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5522	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original, con 
certificado. Incluye libro de la Peseta.. HG-583. FDC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5523	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original, con 
certificado. Incluye libro de la Peseta.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5524	 Lote 218 monedas 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1975 a 2001. Colección casi completa montada en dos álbumes Pardo, 
desde 1975 a 2001, con TODAS LAS MONEDAS DIFERENTES. Incluye 1 moneda 1 Ecu, 4 de 5 Ecu (1989 a 1992), 2 de 1.000 
Pesetas (Atlanta 96), 1 de 1.500 Pesetas (Milenio) y 13 de 2.000 Pesetas (de las cuales destacan 50 aniv. ONU, 750 años Gob. 
Municipal, 700 años Bilbao, 25 aniv. Constitución y Cent. Clarín). Destaca tambien 200 Pesetas 1992 Capital Cultural en 
plata. Contiene todas las monedas de 100 Pesetas desde 1983 a 2001 con las flores de lis arriba y abajo. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. SC, FDC y PROOF.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5525	 Lote 15 monedas 1 Ecu, 1.000 (2), 1.500 (2) y 2.000 Pesetas (10). 1989 a 2003. AR. Todas diferentes. 2x 1.000 paralímpicos, 
2x 1.500 Milenio e imprenta y 2.000 Ptas 750 anys govern municipal en capsula y con certificado. 1 Ecu 1989 en caja y 
certificado original. A EXAMINAR.. SC a PROOF.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5526	 Lote 9 monedas 2.000 (6) y 5.000 Pesetas (3). 1994, 1995, 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. Garzas imperiales, Toros 
de Lidia, Águila imperial, Patio de los Leones, Urogallo, Cabra Hispánica, Osos, Lobos, Parque Güell. En estuches originales, 
con certificados.. HG-704, 705, 706, 708, 709, 710, 712, 713, 714. PROOF.� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5527	 Serie 3 monedas 500, 2.000 y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidráulica, 
Acuñador a martillo y Acuñación a rodillo. En estuche original (Serie Plata), con certificados.. HG-759, 760, 761. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5528	 Lote de 10 estuches oficiales de las series del euro con certificado. 2002 a 2014. Series de 1 Céntimo a 12 Euro 2002, 03, 
Resto de series 1 Céntimo a 2 Euro 2005, 8, 9, 10, 11, 12, 13 y 14. A EXAMINAR.. PROOF.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5529	 Lote 34 series 1 Céntimo a 2 Euro. 2008 a 2019. En blísters o presentaciones originales F.N.M.T; bastantes: Emisiones 
Nacionales del Euro dedicadas a las diferentes comunidades autonomas. Todas diferentes. A EXAMINAR.. SC y FDC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5530	 Lote 9 monedas 1.000 Pesetas (4), 1 (2), 3, 5 Euro (2). 1997 y 1998. AR. Canovas del Castillo, Expo ´ 98, Mundial 98, XX 
Anv. Constitución, Laureada, Farman, Guardia real, Nieuport, 500 Anv. Venezuela. En estuches originales, con certificados. 
A EXAMINAR.. FDC y PROOF.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5531	 Lote 18 monedas 2 (7), 5, 12 Euro (10). 2002 a 2014. AR y Bimetálicas. En presentaciones originales F.N.M.T. Torremolinos, 
Tratado de Roma, Presidencia UE, Quijote, Colón, etc. Todas diferentes. A EXAMINAR.. SC y PROOF.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5532	 Set 2 monedas 10 y 20 Euro. 2007. AÑO DE ESPAÑA EN CHINA. AR y AU. En estuches originales, con certificados.. PROOF.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Reacuñaciones Oficiales 144

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5533	 20 Euro. 2008. JOYAS NUMISMÁTICAS. AU. Áureo Romano. En estuche original, con certificado.. PROOF.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5534	 Set 2 monedas 10 y 20 Euro. 2010. CAMPEONES DEL MUNDO. SUDÁFRICA 2010. AR y AU. En estuches originales, con 
certificados.. PROOF.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5535	 Lote 6 presentaciones. 1982 a 1992. AR y CuNi. Lote compuesto por: 2 monedas 100 pesetas 1982 en presentaciones 
originales, serie E-87 III Exposición Nacional de Numismática, serie ´Así Nace una Moneda, 200 Pesetas 1992 Madrid 
Capital Europea de la Cultura: Cibeles. A EXAMINAR.. SC y FDC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5536	 Lote de conjunto. AR, CuNi, Latón. Resto final de colección consistente en: Pequeño conjunto de más de un centenar de 
reproducciones, de monedas españolas de diversas épocas en AR (varias repetidas), provenientes del diario Las provincias. 
Varias carteritas de Juan Carlos I de diversos años. 13 Arras reales bañadas en AR.  También un conjunto de alrededor de 
70 monedas de 1 a 2.000 Pesetas, de estas ultimas 4. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. EBC+ a SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5537	 Lote de conjunto de varios sets y presentaciones. AR, Al. Contiene 4 sets en presentaciones originales de monedas 
españolas de curso legal (1993, 1997, 1998, 1999), dos blísters Últimas pesetas de curso legal (2000, 2001), XXV Aniversario 
constitución española en estuche original con certificado, set 4 monedas y una medalla del Vaticano 1975 y 5 carteritas 
Juan Carlos I. A EXAMINAR.. SC a PROOF.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5538	 Lote 207 monedas. Pequeña colección de moneda de Juan Carlos I, destacan las 5 Pesetas Error del Mundial, Serie E-87 
y las 200 Pesetas Madrid Capital europea de la Cultura y 8 monedas de 2.000 Pesetas. En dos álbumes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. SC a PRUEBA.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5539	 Lote 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie. La serie 100 a 2.000 Pesetas en FDC Mate, la de 5.000 Pesetas en 
PROOF. Todas en dos estuches originales con certificado.. FDC Mate y PROOF.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

5540	 Lote 13 monedas 1 (5) y 5 Ecu (8). 1989 a 1996. AR. Europa, Carlos V (Sin estuche), Alfonso X, Averroes, Puerta de Alcala, 
Carlos III, Juan de Borbon, Quijote, Cervantes, Marina española, Juan de Austria, Timón, Coca de Mataró. En estuches 
originales, con certificados, 4 de ellos sin sobrecubierta de cartón. A EXAMINAR.. HG-604, 605, 609, 610, 611, 612, 615, 617, 
618, 621, 622, 625, 626. FDC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU
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5541	 Lote 325 monedas 200 Pesetas. 1990 a 1997. Oso y Madroño, Jacinto Benavente, Cibeles, Idilio, Portador Antorcha y Las 
Meninas. En cartuchos originales F.N.M.T. (Casi todos cerrados).. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARTUCHOS Y F.N.M.T.

5542	 Lote 2.350 monedas. Incluye monedas de 50 Céntimos, 1, 5, 10 25 y 50 Pesetas. Diferentes fechas. Algunos en cartuchos 
originales F.N.M.T. y del BANCO DE ESPAÑA. (Muchos cartuchos abiertos y algunos rotos). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE VI

5543	 Lote 6 presentaciones. 2014 a 2019. AR (1) y CuNi, Latón. Lote compuesto por: 2014 medalla proclamación y 2 euros. 5 
series 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euros de los años 2015, 16, 17, 18, 19. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR.. 
PROOF.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5544	 Lote 10 reproducciones en oro. Peso conjunto 17,79 grs. AU (Ley media 850). Incluye reproducciones de dos Trientes 
visigodos, Solido de Arcadio, Solido bizantino, Tremissis, Token California Gold, etc. A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
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5545	 Lote 3 monedas Diner. 1610, 1634 y 1687. FELIPE II, FELIPE IV y CARLOS II. VALENCIA. AE. Diner 1610 de Felipe III con A 
de Valencia sin travesaño y año 1010. A EXAMINAR.. MBC a EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5546	 Lote 200 monedas. Siglo XVI a XVIII. FELIPE II, FELIPE III, FELIPE IV y CARLOS II. Acumulación de monedas, la gran 
mayoria de bronce y conservación baja. A EXAMINAR.. RC a MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5547	 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1752, 1773 y 1802. FERNANDO VI, CARLOS III y CARLOS IV. MADRID y MÉXICO (2). A 
EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5548	 Lote 5 monedas 1/2 Real. FELIPE V a FERNANDO VII. Felipe V: 1731 Madrid-J.F (AC-182), 1734 Sevilla-P.A (AC-340), 1738 
Sevilla-P.J (AC-345). Fernando VI: 1759 Sevilla-J.V. (AC-124) y Fernando VII: 1819 Lima-J.P (AC-362). A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5549	 Lote 5 monedas 1 Real. 1796 a 1842. CARLOS IV (3) y FERNANDO VII. LIMA (3) y POTOSÍ (2). Contiene 1 Real de 1842 de 
Perú.. MBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5550	 Lote 57 monedas. FELIPE III a ISABEL II. AR, AE. Lote compuesto por diferentes valores y módulos de moneda española, 
contiene cobres, 1/2, 1, 2 y 8 Reales. De Felipe III a Isabel II. Destacan 2 Reales columnario 1758 México, 2 Reales 1688 Carlos 
II, 8 monedas de 8 Reales de diferentes cecas y reinados, 1 Peseta de Barcelona Ocupación napoleónica, 12 monedas de 1 
Real de Isabel II. Incluye falsas y reproducciones. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC.� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5551	 Lote cientos de monedas. Siglo XVIII y XIX. FELIPE V, CARLOS III Pret., FERNANDO V, CARLOS III, CARLOS IV, JOSÉ 
NAPOLEÓN, FERNANDO VII e ISABEL II. AE y AR. Acumulación de monedas, la gran mayoria de bronce y conservación 
baja. Incluye una trentena de monedas de plata (1/2 a 2 reales) de Felipe V en mala conservación. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. RC a MBC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5552	 Lote 86 monedas 1/2 Centimo de Escudo a 2 Pesetas. 1777 a 1938. CARLOS III a II REPUBLICA. AE, Br, Ni, AR. Incluye 
14x 50 Centimos, 23x 1 Peseta, 3x 10 Centavos y 2x 20 Centavos de Peso Manila, todas de Centenario y todas diferentes. 
Destacan 20 Centavos 1895 Puerto Rico, 1 Peseta 1933 (*3-4) o 5 Céntimos 1875 Carlos VII Pret. Montada en álbum. A 
EXAMINAR.. BC- a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5553	 Lote 19 monedas. s. XIX y XX. ISABEL II a GUERRA CIVIL. AE, AR y CuNi. Resto final de colección. Destaca 1 Peseta 1933 
II República, 1937 Santander, 2 Pesetas Euzkadi y la de Asturias y León. Incluye Ardit Felipe III y moneda Estados Unidos y 
México. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5554	 Lote 6 monedas 5 (5) y 100 Pesetas. 1870 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII (2), ALFONSO XIII (2) y 
ESTADO ESPAÑOL. Todos duros de plata diferentes. La mayoria de estrellas visibles. 100 Pesetas (*19-66). A EXAMINAR.. 
MBC a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5555	 Lote 22 monedas resto final de colección. AE, AR (1), Calamina, CuNi, latón. Contiene 1 Grano Felipe IV Messina. 2 Reales 
1808 Fernando VII Potosi BC+. 5 monedas II República 25 (3), 50 Centimos y 1 Peseta. 15 monedas Falsas de epoca 50 cent 
a 5 Pesetas de Gob. Provisional a Alfonso XIII y 50 Pesetas 1957. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5556	 Lote 24 monedas 2 Céntimos a 100 Pesetas. GOB. PROVISIONAL a ESTADO ESPAÑOL. Destacan 5 monedas 100 
Pesetas 1966 (*66, 67, 68 (2), 70), serie 1 y 2 Pesetas Gobierno de Euzkadi, 2 Pesetas Consejo de Asturias y León y alguna 
moneda en SC como 5 Céntimos 1937. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5557	 Lote más de 200 monedas.. IMPERIO ROMANO a ESTADO ESPAÑOL.. AE, Al, AR, CuNi y latón.. Gran mayoría de 
monedas del Centenario al Estado Español. Resto final de colección. Destacan 21 monedas 5 Pesetas del Gobierno 
Provisional a Alfonso XIII, 7 monedas 100 Pesetas Estado Español 1966 (*66, 67 y 68)... Contiene alguna reproducción. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC..� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5558	 Lote 33 monedas 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1870 a 1996. I REPUBLICA a JUAN CARLOS I. Todas AR. Incluye: 26x 50 
Céntimos 1870 a 1926, 2x 1 Peseta 1870 y 1885, 5 Pesetas 1877, 2x 2.000 Pesetas 1994 y 1996, 2.000 Pesetas 1990 BCN´ 92 
logo olímpico PROOF en estuche, 1 Ecu 1989 Rapto de Europa en estuche y Medalla en plata Centenario Universidad de 
Deusto-Bilbao 1986 en estuche. A EXAMINAR.. BC a PROOF.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5559	 Lote 55 monedas. IMPERIO ROMANO a JUAN CARLOS I. AE, Latón, Ni, AR. Destacan 2x 1 Peseta 1933 en AR, 2x 
Antoniniano de Aureliano y 2x Dracma Sasánidas. Incluye 1 peseta 1975 (*79) con pequeña doble acuñación, blister Pesetas 
F.N.M.T. año 2000, y 2x medallas VII Certamen Num. Iberoam. en Br y AR. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5560	 Lote 102 monedas.. FALSAS DE ÉPOCA: FELIPE III a JUAN CARLOS I.. AR, Br, plomo, calamina, AE y latón. Incluye 28 
monedas Falsas de Época de Isabel II y 45 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas Centenario (1869 a 1906). Diversos tipos y 
módulos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5561	 Lote 129 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Pequeños ERRORES de acuñación: Agujero central desplazado, 
leves marcas incusas, cospel desplazado…En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5562	 Lote 252 monedas 5 Céntimos a 200 Pesetas. 1870 a 1986. I REPUBLICA a JUAN CARLOS I. AR (18), Al, AlBr, Ni. Destacan: 
8x 100 Pesetas 1966 (*19-66, 67 y 68) y 10x 1 peseta 1870 a 1903. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5563	 Lote Centenares de monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. Contiene cobres del centenario, monedas 
del Estado Español y Juan Carlos I. Muchas repetidas. Incluye algun cartucho F.N.M.T y algunos billetes españoles y 
mundiales. Incluye falsas y reproducciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5564	 Lote 5 monedas reproducciones Lauer. 1887. AE. 2 Céntimos, 10 Cent. Escudo y 1 Escudo Isabel II; 2x 10 Pesetas Alfonso 
XII; Medalla Isabel II de Inglaterra. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5565	 Lote miles de monedas. II REPUBLICA, EStado ESPAÑOL, JUAN CARLOS I y MONEDA EXTRANJERA. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5566	 Lote 13 reproducciones. Siglo XX. AR, calamina, metal plateado. Reproducciones modernas, la mayoría de 8 reales, varios 
de tipo columnario. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5567	 Lote 38 monedas. 1805 a 2013. AE, BR, Latón, Metal gris, AR. Incluye 22 monedas FALSAS DE ÉPOCA, reproducciones 
modernas, etc. También incluye 16 monedas de curso normal, destaca 50 Francos 1979 en AR y 5 Pesetas 1884 M.S.-M. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5568	 Lote centenares de monedas. AR, AE, Cuni. Lote compuestos de 4 álbumes. Uno con moneda del Centenario español, 
desde 1 Céntimo a 5 Pesetas. Destacan 31 monedas de 5 Pesetas todas diferentes, 17 de 1 Peseta, 14 de 2 Pesetas y 13 
de 50 Céntimos. Todas fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. 2º ábum dedicado a la moneda del Estado Español, 
colección incompleta. Destacan los 50 Céntimos 1966 (*70), colección completa de 1 Peseta, Serie 3 monedas BA, y cuatro 
de 100 Pesetas (estrella 69 retocada). 3er álbum contiene tiras y carterita de Juan Carlos I (*77, 78, 79. 80 (2), 81, 82 (2). 4º 
álbum dedicado a la moneda extranjera, principalmente México, Suiza o Francia, contiene duros de plata. Incluye alguna 
falsa o reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. .� 1000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5569	 Lote 3 monedas 2/3 y 1 Thaler y 3 Mark. 1839, 1860, 1911. FRANKFURT, MECKLENBURG-SCHWERIN y PRUSIA. AR. A 
EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
ESTADOS ALEMANES

5570	 1 Mark. 1874-D. MUNICH. AR. Encapsulada por ICG como AU50 (nº 5667641401). Pátina.. KM-7. EBC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

5571	 Lote 3 monedas 1 Mark. 1874-B, 1911-J y 1913-J. AR. KM-7, 14. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5572	 Set 24 monedas 10 Mark. 1972 D, F, G y J. MUNICH, STUTTGART, KARLSRUHE y HAMBURGO. AR. Olimpiada Munich´ 
72. Set completo en SC. En estuche original. Una moneda de cada modelo y cada ceca. Todas diferentes. A EXAMINAR.. 
KM-130, 131, 132, 133, 134.1 y 135. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5573	 Lote 4 monedas 2 Centavos. 1884, 1890, 1891 y 1893. AE. KM-33. MBC+ a EBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

5574	 Lote 2 Set 6 moneda 20 a 3.000 Pesos. 1977 y 1978. CuAlNi (6) y AR (6). Mundial de Fútbol Argentina´ 78. En presentación 
original.. KM-MS3, MS5 (KM-75/80). FDC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5575	 Lote 16 monedas 50 (8) y 100 Schilling. 1970 a 1970. AR. A EXAMINAR.. KM-2908, 09, 11, 13, 17, 20, 21, 22, 34, 38 (2), 39 (2), 
40, 43 (2). EBC a SC-.� 110,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

5576	 Lote 2 monedas 250 Francs. (1976). AR. Leyenda en francés y holandés. En presentaciones originales.. KM- 157.2, 158.2. FDC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA
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5577	 Lote 6 monedas tipo Cash. Fe. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC-.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

5578	 Lote 15 monedas 1(14) y 2 Cash. AE. Varias dinastías, solo 2 repetidas. A EXAMINAR.. MBC- a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5579	 Lote 5 monedas 1 Yi Yuan y 10 Yuan (4). 1996, 2015, 16, 17, 19. Bimetálicas. El Yi Yuan encapsulado por Yuan Tai Grading 
como 95, serie lunar de la cabra encasulada por NGC como MS 68, serie lunar del mono encapsulada por NGC como 
MS68 PL, serie lunar del gallo encapsulada por NGC como MS 68 PL, Serie lunar del cerdo encapsulada por NGC como 
MS 68 PL. A EXAMINAR.. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5580	 1 Onza. THE INTERNATIONAL SILVER TRADE UNIT. 31,18 grs. AR. Panda.. PROOF.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5581	 10 Pesos. 1915. 16,7 grs. AU. José Martí. (Limpiada con pequeños golpecitos).. Fr-3; KM-20. EBC-.� 630,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

5582	 20 Para. 1293/2 d.H (1877). 0,53 grs. AR. ESCASA. KM-276. MBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

5583	 1 Pound. 1970. 24,9 grs. AR. Presidente Nasser. (Golpes en canto).. KM-425. EBC-.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5584	 Lote 2 monedas 1 y 2 Lira. 1890-R y 1891-R. UMBERTO I. ROMA. 4,91 y 9,84 grs. AR. KM-2, 3. MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ERITREA
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5585	 Lote 36 monedas 1 Cent. 1944 a 1960. AE. Tipo Lincoln Cent en 3 álbumes Whitman originales, alguna repetida. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC-a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

5586	 Lote 2 sets 10 monedas 1 Cent, 2 Cents, 1 Dime, 1/4 Dollar (5), 1/2 y 1 Dollar. 2002 y 2003. AR. En presentaciones 
originales con certificado.. PROOF.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5587	 10 Dollars. 1910-S. SAN FRANCISCO. 16,68 grs. AU. Indian Head. (descolgada, restos de soldadura a las 12h.)).. Fr-167; 
KM-130. (MBC).� 630,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5588	 20 Dólares. 1889-S. SAN FRANCISCO. 33,34 grs. AU. Coronet Head. (Golpecitos).. Fr-178; KM-74.3. MBC.� 1250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5589	 Lote 2 monedas Denier y Blanca a la Corona. Siglo XIV y (1485). AUVERGNE, LE PUY y CARLOS VIII. Incluye Denier 
Auvergne, Le Puy siglo XIV en vellón (0,71 grs.) Poey d´ Avant-2231 y Boudeau-372 y Blanca a la Corona Carlos VIII (1485) 
en AR (2,19 grs.) Dup-587.. MBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

5590	 Lote 3 monedas 20 y 50 Centimes y 1 Franc. 1850, 1882 y 1888. III REPÚBLICA. PARÍS. AR. MBC a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5591	 Lote 5 monedas 5, 50 Centimes, 2 Francs (3). 1914 a 1943. Al, AR, Br. 5 ct 1914 encapsulada por ANACS como MS61, 50 
ct 1943 encapsulada por NGC como MS63, 2 Franc 1914 2 monedas encapsuladas por PCGS como AU55 y AU58, 2 francs 
1943 encapsulada por ANACS como MS62. A EXAMINAR.. KM-842, 845.1 (2), 904.2, 914.1. EBC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5592	 Lote 5 monedas 50 Centimes, 1 (2), 10 y 20 Francs. 1898 a 1938. AR. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5593	 Lote 35 monedas 5 (7), 10 (20), 50 Francs (8). 1834 a 1977. AR. Casi todas grupo Hércules en sus diversos valores y años. A 
EXAMINAR.. MBC- a SC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5594	 Lote 336 monedas. Siglo XIX-XX. Al, Ni. Muchas repetidas y diferentes fechas. En dos álbumes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5595	 20 Francs. 1854-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,37 grs. AU. (Descolgada).. Fr-573; KM-781.1. MBC-/MBC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5596	 20 Francs. 1876-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,43 grs. AU. Ángel. (Leves golpecitos).. Fr-592; KM-825. MBC+.� 245,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5597	 20 Francs. 1877-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,45 grs. AU. Ángel.. Fr-592; KM-825. MBC+.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5598	 20 Francs. 1908. III REPÚBLICA. 6,44 grs. AU. Gallo.. Fr-596a; KM-857. EBC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5599	   Lote 2 Jetones Antimonárquicos. 2-12-1851/2-9-1870. NAPOLEON III. Anv.: NAPOLEON III. LE MISERABLE. una 
80.000 PRISONNIERS, la otra 2 DECEMBRE. Busto satítico con casco a izquierda. SEDAN en argolla al cuello. Rev.: una 
VAMPIRE FRANÇAIS, la otra VAMPIRE DE LA FRANCE. Lechuza en pie de frente con las alas abiertas sobre cañón. 5,82 y 
11,23 grs. AE. Ø 25 y 33 mm.. MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5600	 Jetón de 5 Centimes. 1914-16. QUERCY GROCERY. Latón. Encapsulada por NGC como MS65 nº: 2319559-002.. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5601	 Lote 3 monedas 1 Penny. 1859, 1871, 1878. VICTORIA. AR. Procedentes de Maundy set. A EXAMINAR.. KM-727. EBC- a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

5602	 Lote 3 monedas 1 Penny. 1945, 1950, 1976. GEORGE VI (2), ELISABETH II. AR. 1976 rayitas en reverso. A EXAMINAR.. 
KM-846, 870, 898. EBC a SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5603	 Lote 3 monedas 3 Pence. 1885, 1904, 1942. VICTORIA, EDWARD VII, GEORGE VI. AR. 3 Pence 1942 encapsulada por ICG 
como MS62 nº: 1356816001. A EXAMINAR.. KM-730, 797.1, 848. EBC- a SC.� 55,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5604	 Six Pence. 1900. VICTORIA. 2,82 grs. AR. KM-779. EBC-/EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5605	 1 Schilling. 1825. GEORGE IV. 5,54 grs. AR. KM-694. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5606	 Sovereign. 1899. VICTORIA. 7,95 grs. AU. (Leves golpecitos).. Fr-396; KM-785. MBC/MBC+.� 310,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5607	 Sovereign. 1909. EDWARD VII. 7,98 grs. AU. Fr-400; KM-805. EBC-.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5608	 Sovereign. 1927. GEORGE V. 7,87 grs. AU (880, 21k). Reproducción moderna. Año no coincidente.. Tipo KM-820. EBC+.� 290,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5609	 Lote 4 monedas 2-1/2 Gulden. 1963. AR. ESCASAS. KM-185. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

5610	 Lote 3 Mini Coinset. 2002. En Presentaciones originales 1 Céntimo a 2 Euro.. PRUEBAS.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5611	 Lote 4 monedas. AE. Moneda Jital Masud I Gannávides vaca sagrada. Moneda Jaunpur Tanka 1400-500. 2 monedas Rupia 
Nazarena Jaipur Madho Singh II en nombre de Victoria ND/31 (1866) y ND/29 (1864) KM-119. A EXAMINAR.. MBC- a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA

5612	 Lote 2 monedas 1 Rupia. 18811 y 1903. LUIZ I y CARLOS I. 12,46 grs. AR. KM-17, 312. MBC- y MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA PORTUGUESA
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5613	 20 liras. (1943). BENITO MUSSOLINI. 13,76 grs. AR. Acuñación de fantasía.. Bruce-X2. PROOF.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

5614	 Lote 31 monedas 1 (6), 5 (11), 10 (3), 25 (4), 100 Pesos (7). 1923 a 1978. AR. A EXAMINAR.. KM-455 (6), 465 (5), 467 (6), 474 
(3), 479 (3), 480, 483 (7). MBC+ a EBC+.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

5615	 Lote 2 monedas 1 Onza. 1979 y 2008. AR. EBC y SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5616	 2 1/2 Pesos. 1945. 2,00 grs. AU (860, 21k). Reproducción moderna. Miguel Hidalgo.. Tipo KM-46. EBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5617	 Lote 4 monedas 1 (2) y 2 Francs (2). 1943. LOUIS II. Al. Encapsuladas por NGC de 1 Franc como MS62 y MS64, de 2 Franc 
como MS65 y 2 Franc encapsulada por ANACS como MS60. A EXAMINAR.. KM-120 (2), 121 (2). SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

5618	 Lote 2 monedas 1 Perper y 2 Perpera. 1914. NICHOLAS I. 4,97 y 9,96 grs. AR. KM-14, 20. EBC- y EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

5619	 Lote 16 monedas 1 (2), 5 (5), 10 (7) y 50 Mils (2). Br, CuNi, AR. KM-1, 3, 3a, 4. MBC a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PALESTINA

5620	 Lote 2 monedas 1 Balboa. 1947 y 1966. AR. Vasco Núñez de Balboa.. KM-13, 27. EBC- y SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ
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5621	 300 Guaranies. 1973. 26,71 grs. AR. Stroessner 1968-1973. Centenario de la Epopeya Nacional.. KM-29. EBC/EBC+.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PARAGUAY

5622	 100 Soles. 1966. 46.70 grs. AU. Libertad sentada. Tirada: 3.409 piezas.. Fr-78; KM-231. SC.� 1750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

5623	 Medalla basada en la de Sebastian Dadler. 1636. Anv.: CONIUGIUM FOECUNDAT AMOR LABORAT Q SECUNDAT : 
DITATIDEM COELO GRATIA LAPSA DEI. Cupido entre pareja nupcial encadenada, sosteniendo pedestal con dos corazones 
ardientes, encima mano divina sosteniendo arco. Rev.: PALMA VELUT PALMAM CEU CASTA COLUMBA COLUMBUM : SIC 
VERO CONIUX CONIUGEM AMORE COLAT. Manos entrelazadas sosteniendo flor bajo paloma, Espiritu Santo, debajo 
vista de la ciudad de Danzig entre palmeras, debajo anillo de bodas. 60,94 grs. AR fundida. Ø 67 mm. Zonas y frutos 
repasados con buril.. MBC.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

5624	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1915 y 1916. AR. Las dos con brillo original y pátina dorada irregular en anverso.. KM-564. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL
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5625	 10 Escudos. 1928. 12,47 grs. AR. Batalla de Ourique. Ligera pátina.. KM-579. EBC.� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5626	 Lote 2 monedas 5 Centavos. 1897 y 1898. VICTORIA. AR. Posiblemente descolgada. Sobredoradas.. KM-10. EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

STRAITS SETTLEMENTS

5627	 Sovereign. 1927-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-5; KM-21. EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

5628	 Sovereign. 1927-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-5; KM-21. EBC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5633	 Lote 127 monedas 1 Rappen a 1/2 Franc. 1850 a 2009. Br, CuNi, AR (33). 1 (10), 2 (8), 5 (24), 10 (21), 20 Rappen (24) y 1/2 
Franc (40). Las de 1/2 Franc (4) de 1920 a 1991 (KM-23 y 23.a1) y 33 de plata. Todas las monedas diferentes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5630	 5 Ore. 1909. GUSTAV V. Br. Restos de plateado en reverso.. KM-779.1. EBC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

5631	 Lote 6 monedas 2 Rappen. 1883 a 1945. Br y Zinc. Todas diferentes. Incluye: 1883, 1890, 1941, 1942, 1944 y 1945.. KM-4.1, 4.2, 
4.2a. MBC a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

5632	 Lote 5 monedas 1/2 Franc. 1881 a 1939. AR. Helvetia. Todas fechas diferentes. A EXAMINAR. KM-23. BC a MBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5634	 Lote 13 monedas 1 Franc. 1899 a 1964. AR. Helvetia. Todas fechas diferentes. A EXAMINAR. KM-24. MBC- a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5635	 Lote 6 monedas 2 Francs. 1943 a 1965. AR. Helvetia. todas fechas diferentes. A EXAMINAR.. KM-21. MBC a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5636	 Lote 221 monedas 5 Rappen a 2 Francs. 1879 a 1997. Cuni, Ni, Latón. Restos final de colección. Incluye monedas de 5 (53), 
10 (78), 20 (34) Rappen y 1/2 (15), 1 (23) y 2 Francs (18). Bastantes SC. En álbum Pardo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5637	 Lote 7 monedas 1(2), 5 Francs (5). 1936 a 1973. AR, CuNi. A EXAMINAR.. KM-24a.1 (2), 40a.1, 41, 48, 51, 65. SC- a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Vaticano 170

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5638	 20 Francs. 1935-LB. BERNA. AU. Ø 6, 45 mm. Helvetia.. Fr-499; KM-35.1. EBC+.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5639	 Lote 5 monedas 20 Francs. 1912-B, 1935-B (3) y 1947-B. BERNA. AU. Helvetia.. Fr-499; KM-35.1, 35.2. SC- a SC.� 1250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5640	 Lote 4 carteritas 50 Céntimos de Euro. 2017, 18, 19, 20. FRANCISCO I. ROMA. Latón. En carteritas originales nº: 8, 9, 10, 
11. A EXAMINAR.. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

5639.1	 3.000 Francs. 1/500 oz grs. AU. Springbook. En presentación original con certificado.. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TCHAD
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5641	 Lote 6 carteritas de 2 Euro. 2014 a 2018. En carteritas oficiales años: 2014 Muro de Berlín, 2015 Encuentro mundial de 
la familia, 2016 Bicentenario cuerpo de gendarmeria, 2017 (2) Martirio de San Pedro y San Pablo y Centenario de las 
apariciones de Fátima, 2018 50º Aniversario de la muerte del Padre Pío.. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5642	 Medalla Cardenal Rospigliosi. (1667-1669). CLEMENTE IX. Anv.: FELIX.S.R.E.CARD.ROSPIGLIOSIVS. Busto a derecha. Rev.: 
FORMOSAzSVPERNE. Sol radiante sobre Luna. Br. Ø 57 mm. Cardenal familiar del Papa Clemente IX (Giulio Rospigliosi 1667-
69). Grabador: Giovachino Francesco Travani (1634-1675). Cos dos pivotes a las 12h y 6h.. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5643	 Lote 7 monedas de plata. 1851 a. ESPAÑA, FRANCIA, MÉXICO, ALEMANIA (2) y USA (2). AR. Módulo mediano y tipo 
duro. Incluye 5 Pesetas ESPAÑA 1897, 5 Francos FRANCIA 1851-A, 25 Pesos MÉXICO 1968 Olimpiadas, 2x 10 Marcos 
ALEMANIA 1972-D y F Olimpiadas y 2x 1/2 Dólar USA 1966 y 1967. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

5644	 Lote 11 monedas. 1966 a 1979. ASCENSIÓN, BAHAMAS (4), ISLA DE MAN (2), NUEVAS HÉBRIDAS, SANTA HELENA, 
SEYCHELLES, TRISTÁN DA CUNHA. AR. Mayoría tamaño tipo duro. A EXAMINAR.. EBC a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5645	 Lote 15 monedas de plata. Siglo XIII a 1968. ESPAÑA (7), ESTADOS UNIDOS, FRANCIA (2), HOLANDA, ITALIA (2), 
MÉXICO (2). AR. Ø 15 a 32 mm. Incluye: Diner Jaume II Barcelona, Croat 1674, 1 Real Madrid 1755, 1 Peseta 1933 (*3-4), 2 
reales con resello islas wique, 5 Francs 1847-A Francia, 2x 25 Pesos 1968 México, 1 Dime 1836, etc. Cuatro tamaño duro. A 
EXAMINAR.. BC- a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5646	 Lote 41 monedas. Siglo XX. ARGENTINA, BÉLGICA, GRAN BRETAÑA y MÉXICO. Lote compuesto por 19 monedas de 
6 peniques de Gran Bretaña, serie completa 9 monedas Jorge V 1928 a 1936 y 10 monedas serie completa Jorge VI 1937 a 
1946, 5 Pesos Argentina 1994, 50 Francos Bélgica 1935 Exposición Bruselas en presentación original y 1 Peso México 1927 
encapsulada por ANACS como MS 63.. MBC- a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5647	 Lote 23 monedas. S.XX. ALEMANIA, BULGARIA (13), CANADÁ, ESTADOS UNIDOS (7), GAMBIA. AR. Destacan entre 
otras, 3 presentaciones originales de monedas de Estados Unidos, un estuche de Canada, y varias monedas de 100 Leva 
de Bulgaria. A EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5648	 Lote 34 monedas. 1868 a 1974. BÉLGICA, BERMUDAS, FILIPINAS, LETÓNIA, MALTA, PANAMÁ, PERÚ, SUDÁFRICA…. 
AR. Mayoría tamaño tipo duro. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5649	 Lote 38 monedas. 1872 a 1972. BOLIVIA, EGIPTO, ESTADOS UNIDOS, PORTUGAL, SUDÁFRICA, URUGUAY…. AR. 
Contiene monedas tamaño modulo medio y tipo duro. A EXAMINAR.. MBC- a EBC+.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5650	 Lote 41 monedas. Siglo XIX-XX. ALEMANIA, AUSTRIA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, PALESTINA y PORTUGAL. AR. La 
mayoría moneda conmemorativa de Austria. Destacan 20 Francos 1869 Francia, 100 Reis 1910 y 50 Centavos de Peso 1885 
Alfonso XII de Manila. En álbum. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5651	 Lote 58 monedas. 1870 a 1980. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AR. Contiene bastantes monedas tamaño 
modulo medio y tipo duro. A EXAMINAR.. MBC- a SC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5652	 Lote más de un centenar de monedas.. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO.. AE, Al, AR, CuNi y latón.. Resto final de 
colección, destacan algunas monedas de Estados Unidos en AR, 5 Dólares Canadá Olimpiada Montreal’76... En álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC..� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5653	 Lote Centenares de monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. Al, Br, AE, Ni. Incluye algunas monedas de 
Estado Español y Juan Carlos I. En álbum y caja. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a SC.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5654	 Lote de conjunto. S. XX. ALEMANIA, BELGICA, GRECIA, ESPAÑA, ESTADOS UNIDOS, MÉXICO, SANTA HELENA. AR, 
CuNI, Latón. Varias presentaciones y estuches originales. Destacan 2 series 10 y 25 Ecu Grecia 1992 y 1993, serie Libertad 
coins México 1993. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. SC Y PROOF.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5655	 Resto final de colección. S. XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, CuNi, Latón. Interesante conjunto 
formado por estuches y presentaciones originales, bastantes en plata, destacan algunas presentaciones del Vaticano y 
algún set de Rusia entre otras. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. SC.� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5656	 Lote 40 Jetones. FRANCIA, INGLATERRA, ALEMANIA. Latón, Br. 10 de ellos: SPIEL MARKE. Casi todos diferentes. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5657	 Lote 74 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Serie E. La mayoria correlativos en agrupaciones 
diferentes. (Alguno levísima arruguita en esquinas). A EXAMINAR.. Ed-353. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES

5658	 Lote 75 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderón de la Barca. Serie E. La mayoria correlativos en agrupaciones 
diferentes. (Alguno levísima arruguita en esquinas). A EXAMINAR.. Ed-353. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5659	 Lote 25 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. La mayoría correlativos.. Ed-354. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5660	 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos.. Ed-354. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5661	 Lote 50 billetes 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velázquez. Serie E. Todos correlativos.. Ed-354. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5662	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie F. Todos correlativos.. Ed-350. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5663	 Lote 5 billetes 500 Pesetas.. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Numeraciones no correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-356. SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5664	 Lote 5 billetes 1.000 Pesetas.. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas. (Mancha en la parte superior 
derecha).. Ed-357. (SC).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5665	 Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Numeraciones correlativas. (Mancha en la parte superior 
derecha).. Ed-357. (SC).� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5666	 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928.. San Fernando. Numeraciones correlativas, apresto original y manchas de 
humedad en el margen derecho. Ed-357. SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5667	 Lote 11 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928.. San Fernando. Numeraciones correlativas, apresto original, manchas de 
humedad en el margen derecho y leves pliegues en una esquina. Ed-357.. EBC+ a SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5668	 Lote 200 billetes 5 Pesetas. 1935. Serie D. En dos fajos con precinto original. Cada fajo con billetes correlativos. Contiene 
el paquete envoltorio (roturas) con los dos lacres de la empresa inglesa que los fabricó “Bradbury Wilkinson and Company 
y el sello viñeta azul de la misma empresa y etiqueta del Banco de España con el nº de paquete.. Ed-363a. SC.� 730,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________



Billetes Españoles 178

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

5669	 Lote 30 billetes 5 Pesetas. Emisión 1935. Serie B. Numeraciones no correlativas. (Leves ondulaciones). Ed-363a. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5670	 Lote 100 billetes 10 Pesetas. Emisión 1935. Sin Serie. Todos correlativos. Con faja-precinto original de Bradbury Wilkinson 
& Co. Ed-364. SC.� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5671	 Lote 100 billetes 10 Pesetas. Emisión 1935. Sin Serie. Todos correlativos. Con faja-precinto original de Bradbury Wilkinson 
& Co y papel de control Examined by Nº. 1. Ed-364. SC- y SC.� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5672	 Lote 94 billetes 10 Pesetas. Emisión 1935. Serie B. Todos correlativos. Con faja-precinto original de Bradbury Wilkinson & 
Co. (Algunos leves manchitas del tiempo o cantos redondeados). Ed-364a. SC- y SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5673	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS  como SUPERB GEM UNC 67 OPQ 
	 (nº 686754.67/37561028). Excepcional calidad.. Ed-367a; Pick-87b. SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5674	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS como 
66 OPQ GEM UNCIRCULATED (nº 686754.66/37233739 y 686754.66/37233740). Ed-367a. SC.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5675	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Ínfima arruga en la esquina inferior izquierda). Ed-367A.. SC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5676	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leves arruguitas en alguna esquina). Sin circular, con todo el apresto original. 
Ed-367a. (SC-).� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5677	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Pareja correlativa. Márgenes algo tonalizados.. Ed-366a. SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5678	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Trío correlativo. Ed-360. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5679	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos.. Ed-360. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5680	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos.. Ed-360. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5681	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos. Ed-360. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5682	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Todos correlativos. Ed-360. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5683	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Una pareja, un trío y cinco correlativos. (Leves 
manchitas en el margen superior). Ed-360. SC.� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5684	 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ* (nº1906012-
020). Ed-361. SC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5685	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa.. Ed-361. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5686	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Juan Sebastián Elcano. Pareja correlativa. Ed-361. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5687	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Pareja correlativa. (Leves ondulaciones). Apresto original.. Ed-361. SC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5688	 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones no correlativas. (Leves arruguitas). Ed-361. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5689	 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones no correlativas. (Leves arruguitas).. Ed-361. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5690	 Lote 15 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. Apresto original. (Manchas difusas en los 
márgenes). Ed-361. (SC-).� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5691	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Manchas de humedad y rotura en el ángulo inferior izquierdo). Ed-365. (EBC).� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5692	 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Sin Serie. Antefirma: Banco de Vizcaya. Todos 
correlativos. Leves pinzamientos en margen superior. Ed-387b. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL
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5693	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Antefirma: Banco Hispano Americano. Trío 
correlativo. A EXAMINAR.. Ed-388f. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5694	 Lote 4 billetes 2,50 (2), 5 y 10 Pesetas. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Los dos de 2, 50 Pesetas 
numeración en rojo. A EXAMINAR.. Ed-372a, 373, 374. MBC a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5695	 Lote 4 billetes 2,50 (3), y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2,50 Pessetes con numeración 
roja (2) y negra. (Algunos con roturas).. Ed-372, 372a, 373, 374.. BC+ a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5696	 Prueba de Imprenta 50 Pessetes de anverso y reverso. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. En color marrón.. 
Ed-Cita pág.89; LB-Cita pág.755. SC.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5697	 Prueba de Imprenta 1.000 Pessetes de anverso y reverso. GENERALITAT DE CATALUNYA. Anverso naranja y reverso 
azul.. Ed-Cita pág. 103; LB-Cita pág. 756. SC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5698	 Prueba de imprenta 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color marrón y naranja.. 
Ed-Cat. pág. 103; LB-Cita pág. 756. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5699	 Prueba de anverso 1.000 Pessetes. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color verde.. Ed-Cat. 
pág. 103; LB-Cita pág. 756. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5700	 Prueba de Imprenta de Anverso 1.000 Pessetes. GENERALITAT DE CATALUNYA. Color azul.. Ed-Cita pág. 103; LB-Cita 
pág. 756. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5701	 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Precintado y garantizado por PMG como CHOICE UNCIRCULATED 64 EPQ (Nº 
1907343-060).. Ed-427a. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

5702	 Lote 19 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Todos correlativos. (Alguno leves manchitas). A EXAMINAR.. Ed-427a. 
(SC) y SC.� 275,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5703	 Lote 52 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Todos correlativos. (Alguna leve manchita). A EXAMINAR.. Ed-427a. 
(SC) y SC.� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5704	 Lote 5 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie I. Todos correlativos.. Ed-428b. EBC a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5705	 Lote 9 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943 y 15 Junio 1945. Reyes Católicos. Contiene 4 billetes de Isabel, uno sin serie MBC 
y trío correlativo de la serie B. 5 de Fernando, dos parejas correlativas serie C y uno serie H. A EXAMINAR.. Ed-447a, 488, 
488a. EBC a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5706	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 19 junio 1948. Dama de Elche. Serie G. Todos correlativos. Con faja original de la F.N.M.T. 
(Algunos con levísimas manchitas del tiempo).. Ed-457a. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5707	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Serie B. Todos correlativos. Con faja original de la F.N.M.T. (con 
apuntes manuscritos). (Algunos con levísimas manchitas del tiempo).. Ed-461a. SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5708	 Lote 93 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Serie N. Todos correlativos. (Algunos cantos redondeados y 
esquinas dobladas).. Ed-461a. SC- y SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5709	 Lote 7 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Tres parejas correlativas en serie I y un billete serie F. A 
EXAMINAR.. Ed-429a. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5710	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie A.. Ed-435a. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5711	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie C. Pareja correlativa.. Ed-435a. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5712	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie D. Pareja correlativa. Leves arruguitas de impresión.. Ed-435a. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5713	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B, C, E, F, G y H. Todos diferentes. Alguno leves arruguitas de impresión.. 
Ed-435a. SC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5714	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie J, K y L. Alguno leves arruguitas de impresión.. Ed-435a. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5715	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B, D, E, J, K y L. Todos diferentes. Alguno leves arruguitas de impresión.. 
Ed-435a. SC- a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5716	 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie A a G y J a L. Todos diferentes. Alguno leves arruguitas de impresión.. 
Ed-435a. EBC+ a SC.� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5717	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie M. Pareja correlativa. Arruguitas de impresión (Esquinas algo redondeadas). 
La serie más rara de este billete.. Ed-435b. SC-.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5718	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie M. La serie más rara de este billete.. Ed-435b. MBC a EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5719	 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcázar de Segovia. Contiene una pareja y trio correlativo serie L.. Ed-442a. 
MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5720	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel “La Católica”. Sin Serie. Todos correlativos. (Pliegue en el márgen superior 
izquierdo).. Ed-446. SC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5721	 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel “La Católica”. Serie B. Contiene trio correlativo. (Pliegue de conteo en el 
márgen superior izquierdo).. Ed-446a. EBC+ a SC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5722	 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel “La Católica”. Serie D. Contiene pareja y trío correlativo.. Ed-446a. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5723	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Julio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Pareja correlativa. (Levísima arruguita en el 
margen superior y manchitas en los márgenes superior izquierdo e izquierdo).. Ed-449. SC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5724	 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie.. Ed-451. EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5725	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin Serie. Trío correlativo. (Arruguitas, leve manchita). Sin 
pliegue central. A EXAMINAR.. Ed-464. EBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5726	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie 1A y 1Y. Dos parejas correlativas. (Uno con leve arruguita 
en margen derecho).. Ed-464c. SC- y SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5727	 Lote 84 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Becquer. Serie Y. Todos en diferentes series correlativas. A EXAMINAR.. 
Ed-470a. SC.� 225,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5728	 Lote 87 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Serie Y. Todos en parejas o series correlativas. A EXAMINAR.. 
Ed-470a. SC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5729	 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Serie 1D y 1C. Pareja y trío correlativo. (Todos con leves arruguitas 
en los márgenes).. Ed-470a. SC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5730	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Sin Serie. Una pareja correlativa.. Ed-472. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5731	 Lote 4 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Series I, Y, Z y 1F. (Serie Y con leve doblez central horizontal).. Ed-
473a. EBC+ a SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5732	 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie H. (Leves ondulaciones en margen derecho).. Ed-471b. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5733	 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie 1H. (Levísima arruga en margen superior).. Ed-471b. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5734	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Series 1H, 1I, 1J y 1L. (Leves arruguitas en márgenes).. Ed-
471b. SC- y SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5735	 Lote 18 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 1X. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-474c. SC.� 135,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5736	 Lote 12 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 3V. Todos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-474c. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5737	 Lote 18 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie 1J (8) 2J (2), 2K (4) y 2N (4). Incluye tres parejas y tres 
cuartetos correlativos. A EXAMINAR.. Ed-474c. SC.� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5738	 200 Pesetas. 19 Septiembre 1980. Clarín. Sin Serie. ERROR: Doble acuñación en reverso. (Varios pliegues, leves arruguitas).. 
Ed-480. EBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

5739	 Lote 4 billetes 200 Pesetas. 18 Septiembre 1980. Clarín. Sin Serie. Dos parejas correlativas. (Uno con leve arruguita en 
margen inferior).. Ed-480. SC- y SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5740	 Lote 33 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Diferentes Series. Incluye parejas correlativas.. Ed-477a. 
SC- a SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5741	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernán Cortés. Sin serie. Correlativos. (Marcas de pinzamiento en margen 
superior).. Ed-483. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5742	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 13 Octubre 1992. Hernán Cortés. Serie C. Correlativos.. Ed-484a. SC.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5743	 Lote 4 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Serie 1G. Correlativos.. Ed-482a. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5744	 Lote 3 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Serie 1S. Trío correlativo.. Ed-482A. SC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5745	 Lote 3 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Serie 2J. Trío correlativo.. Ed-482Aa. SC.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5746	 Lote 3 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Sin Serie pareja correlativa y serie S.. Ed-484 (2), 484a. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5747	 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Sin serie. Pareja correlativa.. Ed-485. SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5748	 Lote 4 billetes 200, 1.000, 5.000, 10.000 Pesetas. 1979 a 1985. A EXAMINAR.. Ed-477a, 478a, 480a, 481a. EBC- a SC.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5749	 Lote 5 billetes 1 (2), 100, 1.000 Pesetas (2). 1951 a 1971. A EXAMINAR.. Ed-461, 465a, 472c, 474c (2). EBC+ a SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
BILLETES ESPAÑOLES

5750	 Lote 5 billetes 50 (2), 100 (2), 500 Pesetas. 1928 a 1979. 2 x Velázquez Serie E, Romero de Torres Serie 2H pareja correlativa, 
Rosalia de Castro Sin Serie. A EXAMINAR.. Ed-354 (2), 464c (2), 476. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5751	 Lote 89 billetes 1 a 5.000 Pesetas. 1906 a 1992. Interesante pequeña colección montada en Álbum, bastante variada. 
Destacan algunos billetes como: Entierro del Conde Orgaz (en baja calidad), Colón, Herrera, así como de varias parejas 
correlativas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5752	 Lote 120 billetes.. 1931, 1935 y 1939.. 500 Pesetas 1931 (10), 5 Pesetas 1935 (100) y 100 Pesetas 1939 (10). Manchas de 
humedad y pliegues.. RC a EBC..� 0,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5753	 1 Pesseta.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul. Algo sucio.. ED-AND2.. MBC-..�100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA

5754	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión marrón.. Ed-3. SC.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5755	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión marrón. (Pequeño doblez en 
esquina).. Ed-3. SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5756	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión marrón. (Dos pliegues en 
esquina).. Ed-3. EBC+.� 70,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5757	 Lote 25 billetes y 6 fichas cooperativas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 180,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

5758	 Lote 98 billetes y 8 sellos-moneda. Lote final de colección que incluye 61 billetes Locales Guerra Civil, todos de Catalunya, 
29 billetes españoles (1925 a 1953) en muy baja conservación, 8 billetes Alemania principios de siglo XX y 8 Sellos moneda 
de la II República. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5759	 Lote 22 billetes. Billetes de Les Borges Blanques, Ripoll, La Roca del Vallès, Torredembarra, Sadurni d´ Anoia, Tarragona, 
Vilanova del Vallès, Vic, Unió Cooperadors de Barcelona, Queralbs, Perpetua de Moguda, Puigcerdà, Pobla de Lillet, 
Marnresa, Granollers, Barbastro. Incluye billete de 5 Pesos del Banco Español de la Isla de Cuba. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC a EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5760	 Lote 13 Billetes. Incluye C.M. de Ribes de Freser, Torelló, Tarragona, Tàrrega, Simat de Valldigna, Cooperativa de Consumo 
La Victoria Igualada, Unio Cooperadors Barcelona, Vic, El Vendrell, Torredembarra y Vilanova i la Geltrú. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5761	 Lote 18 billetes. Incluye C.M. de Manresa, Montella Martinet, El Masnou, Lleida, Castellsarroca, Cardedeu, La Bisbal, Baix 
Montseny, Barcelona, Ripoll y Ribes de Freser. (Algunos con roturas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a MBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5762	 Lote 29 billetes. Incluye billetes locales, de emisiones militares y algunas fichas cooperativas.. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5763	 Lote 200 billetes 5.000 y 10.000 Zlotych. POLONIA. En dos fajines originales.. Pick-142, 143. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

5764	 Lote 5 billetes 50, 100, 500, 1.000 y 2.000 Pesos Oro. 2004. REPÚBLICA DOMINICANA. ESPECIMEN/MUESTRA SIN 
VALOR en anverso y reverso en color negro. Taladros de cancelación.. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5765	 Lote 110 billetes. RUSIA. La mayoría diferentes. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5766	 Lote 73 billetes. Siglo XX. YUGOSLAVIA. La mayoría diferentes. En álbum.. BC+ a SC.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5767	 Lote 7 billetes. CHINA (4), EGIPTO (2) e INDONESIA. Incluye 4 billetes de China: 10 Yuan (1914) Bank of Comunicatios 
(Shanghai) WPM-118q, 10 Yuan 1926 Central Bank of China WPM-176, 10 Yuan 1931 The Kwantung Provincial Bank 
WPM-S2423 y 100 Yuan 1942 The central Reserve Bank of China WPM-J14. Incluye tambien 10 monedas tipo Cash 
Souvenir (Reproducciones). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5768	 Lote 96 billetes. Siglo XX. ESPAÑA (21), CHINA (46), PORTUGAL, FRANCIA, ARABIA SAUDI, etc.. Incluye 21 billetes 
españoles y 75 extranjeros. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5769	 Lote 292 billetes. Siglo XX. ALEMANIA (62) y YUGOSLAVIA (230). Bastantes repetidos. Parte en álbum. IMPRECINDIBLE 
EXAMINAR.. RC a SC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5770	 Lote 383 billetes. 1896 a 2011. Incluye 131 billetes españoles, casi todos de 1925 a 1938 excepto 2.000 Ptas. 1992 y 5 Pesos 
1896 banco Español de la Isla de Cuba. También 252 billetes de distintos paises del mundo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. 
MC a SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5771	 1 peseta. 1919. COOPERATIVA DEL SINDICATO AGRÍCOLA. TEYÁ. Al. ESCASA. L-539. MBC+.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA

5772	 Ficha Valor 1. MADAME RITA. CALLE ROCA. CASA DE PROSTITUTES. BARCELONA. Latón. MUY ESCASA. L-1048. MBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5773	 Lote 2 fichas 10 céntimos y Sin Valor. GRAN SALÓN DE PELUQUERÍA IDEAL y SALÓN DE PELUQUERIA DE PRATS. 
BARCELONA. Latón y Br. ESCASA. L-1059 y No Cat. MBC+.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5774	 Vale por un Pan de 3 Kilos. PANADERIA VIUDA BULLÓ. PLAZA ESPAÑA, 37 BAÑOLAS. Cartulina. Emisión Postguerra.. 
MUY RARO. L-1885. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5775	 Vale por un Pan de 1 1/2 kilos. PANADERIA CARBÓ. PLAZA ESPAÑA 12. TEL 363. BAÑOLAS. Cartulina azul. Emisión 
Postguerra.. MUY RARO. L-1886. MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5776	 Vale por un Pan de 3 Kilos. PANADERÍA N. CARBÓ. PLAZA ESPAÑA, 12 BAÑOLAS. Cartulina. Emisión Postguerra.. MUY 
RARO. L-1887. EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5777	 1 Peseta. LA ECONÓMICA BAGURENSE. BEGUR (Girona). MUY ESCASO. L-1994. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5778	 10 Céntimos. S. COOPERATIVA OBRERA LA LEY. SAN ANTONIO DE CALONGE. Latón. (Leves manchitas en reverso).. 
L-2101. MBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5779	 5 Cèntims. CAFÉ D´ ESPANYA MIQUEL ROCA. SEGARRA DE GAIÁ. Cartón. Firma en reverso.. L-No Cat. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5780	 Val per 1 pa de kilo. FORN COL·LECTIU MATARÓ. Rev.: Número 356 resellado. 6,36 grs. Latón. L-No cat. EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5781	 0´ 25 Pesetas. SUCURSAL HOTEL INGLATERRA. Br. ESCASA. L-No Cat. EBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5782	 4 R (¿Rals?). MALLORQUINA. Latón. ESCASA. L-No cat. EBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5783	 Val per 50 Cèntims. LLORENS ALBAREDA. VILAGRASETA. Cartón. Número y firma en reverso.. L-No Cat. SC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5784	 50 Céntimos. ANTEQUERA (MÁLAGA). Latón. MUY RARA. MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5785	 75 Céntimos. ANTEQUERA (MÁLAGA). Latón. MUY RARA. MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5786	 Lote 3 fichas 1, 15 y 100 Pesetas. COOPERATIVA LA ASUNCIÓN. AZCOITIA (GUIPÚZCOA). Cartón. MBC+ a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5787	 Lote 4 vales 5, 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. VINOS Y ULTRAMARINOS FÉLIX GONZÁLEZ. GANTALAPIEDRA. 
(SALAMANCA). Cartulina. MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5788	 Lote 2 cupones 25 Céntimos y 1 Peseta. LLUCHMAYOR. COOPERATIVA DE CONSUMO LA NUEVA VIDA. (MALLORCA). 
Cartón. (Manchitas y uno con esquina cortada).. MUY ESCASOS. MBC+ y EBC-.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5789	 Lote 5 Vales 0,70, 1,30, 1,50, 2,50 y 5,00 Pesetas. PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES. MANACOR.. 
Cartón. RAROS. EBC- a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5790	 Lote 9 fichas y Vales. MADRID. Comité Nacional del Ferrocarriles (2), vale por 1 Peseta La Bola de Oro Ultramarinos 
Finos Eduardo Vicente, Compañía Arrendataria de Tabacos, Sociedad de Inútiles, ciegos y semiciegos La Piedad, Cupón 
Organización Nacional de Ciegos (2), 0, 15 Pesetas Sociedad Madrileña de Tranvias y Bono 5 y 25 Pesetas Editorial Mateu. 
A EXAMINAR.. MBC a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5791	 Serie 3 monedas 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. VERS, S.A. (Empresa de material ferroviario). MADRID-MÁLAGA. Zinc. 
RARAS. MBC+.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5792	 Lote 3 vales 1, 5 y 20 Kilos de Pan. FÁBRICA DE HARINA Y PANADERÍA DE ANA ROMERO MORATO. MONTELLANO 
(Sevilla). Cartón. MBC+ a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5793	 Lote 3 vales por 1, 5 y 25 Pesetas. SOCIEDAD COOPERATIVA REY PELAYO. OVIEDO. (ASTURIAS). cartulina. MUY 
RAROS. MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5794	 Vale un puchero. SAN LÚCAR DE BARRAMEDA (Cádiz). Latón. MUY RARA. EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5795	 10 Céntimos. 1905. ECONOMATO. HULLERAS DE VEGUÍN (Asturias). Latón. Interesante. Tema minero.. MUY RARA. EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5796	 10 Céntimos. 1908. COMPAÑÍA GENERAL MINERA. ECONOMATO. HULLERAS DE VEGUÍN (Asturias). Latón. MUY 
RARA. EBC-.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5797	 1 Peseta. VILLANUEVA DE LA SERENA. BAR PARAISO.  EBC-.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5798	 Lote 3 fichas. Al CuNi. Medalla para adquirir regalos, Almacenes Neira, Galicia. Ficha lampara Electrodo, Atocha Madrid. 1 
Real Café Suizo Burgos. A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5799	 Lote 3 fichas. Al, latón, Zinc. 2 kilos: Sociedad Cooperativa de Consumos Aurrera, Sestao (Vizcaya). 50 pesetas: Cooperativa 
Obrera, Lejona (Vizcaya). 10 céntimos: Itxaropena Ogitegija, Mungia (Vizcaya). A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 65,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5800	 Lote 4 fichas. AE, Aluminio, Zinc. 1 Peseta: Restaurante Vasco Tamarises, Getxo (Vizcaya). 1/2 y 1Kilo de Pan: La Harino-
panadera, Bilbao (Vizcaya). 2 kilos: Cooperativa Casa del Pueblo, Sestao (Vizcaya). A EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5801	 Lote 6 fichas. ASTURIAS. 5 Pesetas Tarifa de Mozos Arrumbadores de la Aduan de Gijón(3), Valor de 1 Peseta Autobuses 
de Langreo, Valor 1 Peseta Tunisa Transportes Urbanos de Gijón Y Valor 1 Peseta Ferrocarriles de vía estrecha FEVE. A 
EXAMINAR.. MBC+ a SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5802	 Lote 61 fichas publicitarias y jetones. Siglo XX. Al, AE, Br, Latón. La mayoria españolas y de Barcelona. Incluye: Cobre 
Riztolz contra el colera, Tos Doctor Andreu, 4x la corbetinera, 6x Isla de Cuba, 3x Ubrique, 6x Perelló, la Yaucana, Anís de 
los Fueros, Flores Rubio, 2x Jaramago Valadia, etc. Varias repetidas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC+ a SC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5803	 Lote 116 fichas. Al, Br, AE, Ni, Latón. Incluye fichas de cooperativo, cafés, teatros, fichas publicitarias, etc. La gran mayoria 
diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a EBC.� 240,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5804	 Lote 5 medallas de oro y un lingote. s. XX. AU. Resto final de colección que contiene 3 medallas religiosas y una 
conmemorativa PROOF de 22k. También contiene otra medalla religiosa en anilla y un lingote en forma de bastón de 18k. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC- a PROOF.� 5000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS
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5805	 Virgen de  Montserrat. San Benito. Siglo XVIII. ROMA. Anv.: S. PATER BENEDIC. San Benito. Rev.: N.S.D.MONS. En 
exergo: ROMA. Virgen entronizada con Niño Jesús de frente, detrás montañas y Monasterio. Br. Ø 45x43 mm. Con anilla 
solidaria.. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5806	 San Pedro. San Pablo. Siglo XVIII. Anv.: S. PETRVS AP. San Pedro de rodillas orando, delante gallo, debajo llaves. Rev.: 
SANCTVS PAVLVS APOST. Busto de San Pablo con espada a derecha. Br. Ø 34 mm. Sin anilla, canto lijado a las 12h.. (EBC).� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5807	 Lote 5 medallas religiosas. Siglo XVIII. ROMA. Br. Ø 38 a 45 mm. Incluye medalla San Benito-Virgen Montserrat, Virgen 
pilar-Daroca, Anunciación-Crucificción, San Pedro-San Pablo y Santa Catalina-Pasión. Todas menos la última con anilla 
solidaria. A EXAMINAR.. MBC- a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5808	 Lote 10 medallas religiosas. Siglo XVIII. ROMA. Br. Ø 32 a 45 mm. Incluye 2x medalla San Benito-Virgen Montserrat, 
Virgen pilar-Daroca, Santa Maria Copacavana-San Pedro Regalat, Santa Ana-San Antonio, etc. Todas diferentes menos 
una. Ocho con anilla solidaria y dos con anilla rota. A EXAMINAR.. BC+ a MBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5809	 Lote 4 medallas Prim (2) y O´ Donnell (2). 1860. Calamina. Ø 54 mm. Incluye 2 medallas O´ Donnell Duque de Tetuán y 
2 medallas Prim Marqués de los Castillejos. Las cuatro de la Guerra de África y con leyenda en reverso con sus discursos. 
(Oxidaciones). A EXAMINAR.. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5810	 Lote 7 medallas. 1888. EXPOSICIÓN INTERNACIONAL. BARCELONA. Br y calamina. Ø 33 a 50 mm. Todas de la 
exposición. Incluye Recuerdo-Arco Monumental de entrada, Recuerdo-Globo cautivo, Inauguración y 4x Bustos 
sobrepuestos a izquierda-Angel con querubín y cartela (sin anilla, anilla rota o una unifaz). A EXAMINAR.. MBC+ a EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5811	 Lote 3 medallas. 1860 y 1878. Br, Br plateado y metal gris. Ø 53 a 70 mm. Incluye “Prim - Guerra de Africa” 1860, “Ysabel 
II - Que se tasen y vendan mis joyas…” 1860 y “Ejercito del Norte” 1878. (Golpes). A EXAMINAR.. VQ-14348 var; RAH-693, 631; 
V-415. MBC a EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5812	 Lote 2 medallas exposición regional. 1882. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Anv.: Vista aérea del pabellón de la exposición. Rev.: 
EXPOSICIÓN/ REGIONAL/ DE VILLANUEVA/ Y GELTRÚ/ 1882. AE y AE Plateado. Ø 36 mm. (La de AE, anilla rota, la otra 
modelo sin anilla).. Rah.-710 var.. EBC a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5813	 Primera Exposición Universal de España y sus Colonias. 20 Mayo 1888. BARCELONA. Anv.: Bustos afrontados de 
Alfonso XII y Mª Cristina, debajo escudo de España con leones tenientes INAUGURADA EN 20 DE MAYO 1888 BAJO LA 
PROTECCIÓN DE SS.MM. Rev.: RECUERDO DE LA EXPOSICIÓN UNIVERSAL. Armas de Barcelona coronadas y laureadas. 
AE. Ø 45 mm. Grabador: Piquer.. Cru.M-765. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5814	 Tercera Exposición de Bellas Artes e Industrias Artísticas. 1896. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE BARCELONA. 
Anv.: Armas de Barcelona coronadas y surmontadas de murcielago. Alrededor multiples atributos. Rev.: Leyenda, en 
centro medallón con laurea, estrella y nombre del receptor. Br y medallón central metal gris. Ø 63 mm. Grabadores: Solà y 
Camats, y Castells. Dedicada a Esteban Andorrá.. SC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5815	 Cervantes. 1905. BARCELONA. Anv.: Busto de Cervantes a izquierda. Rev.: BARCELONA A CERVANTES. Armas 
de Barcelona. AE. Ø 37 mm.. SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5816	 Cervantes. 1905. BARCELONA. Anv.: Busto de Cervantes a izquierda. Rev.: BARCELONA A CERVANTES. Armas 
de Barcelona. AE. Ø 37 mm. (Leves golpecitos).. EBC+.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5817	 Palacio  de  Justicia. 1 Junio 1908. BARCELONA. Anv.: Vistas del  Palacio  de  Justicia, debajo escudos. Rev.: Barcelona 
y Justicia a las escaleras del edificio. AE plateado. Ø 70 mm. Grabador: Parera.. Cru.M-1037 var.M V-637 var.. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5818	 Medalla Exposición Española de Arte. 1910. Anv.: Alegoría de Hispania con león, junto a él alegorias del arte y la artesanía. 
Rev.: Centenario Independencia de México. Alegoría de México con águila. Br. Ø 60 mm. Grabador: Rodríguez.. SC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5819	 Exposición Internacional. 1929. BARCELONA. Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Alegoría de Barcelona con escudo, 
al fondo Palacio Nacional y monumento a Colón. 73,8 grs. AR dorada. Ø 50 mm. Grabador: Parera y Ausió.. Cru.M-1260. SC-.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5820	 Medalla de interventor. (1901-1933). DISEÑO MODERNISTA. LLIGA  REGIONALISTA. Anv.: Alegoría femenina entre 
rama de laurel. LLIGA REGIONALISTA e INTERVENTOR. 13,26 grs. AR. Ø 31 mm. Con marca de fabricante D. RODRÍGUEZ 
y CA. BARCELONA y Grabador: Llimona. Pátina.. MUY ESCASA. Cru.M-1025. EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5821	 Lote 7 medallas Santa Elena-Hijo de Santa Elena. Anv.: Santa Elena. Rev.: Emperador Constantino. AE y Br. Ø 21 a 22 mm. 
Seis concavas. Todas con perforación. A EXAMINAR.. MBC- a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5822	 Lote 9 medallas. 1867 a 1918. AE y AE Plateado, Zinc, Metal gris. Ø 46 a 54 mm. Incluye: 2x Exposició Barcelona-Festa a 
montjuic 1918, A Sarmiento 1900, Soc. Econom. Amigos del Pais - Valencia, Dr. Robert diputat 1901, Ferrocarril Canfranc 
1882, Ferrocarril San Juan de las Abadesas 1880, Ay. Const. De Barcelona 1871 e Instituto Agricola Catalán de San Isidro. . A 
EXAMINAR.. MBC a EBC-.� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5823	 Lote 4 medallas. Siglo XVIII - XIX. Br. Ø 23 a 34 mm. Lote de medallas religiosas antiguas, diferentes. Todas con anilla 
solidaria. A EXAMINAR.. MBC- a EBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5824	 Lote 20 medallas religiosas. Siglo XVIII y XIX. Muchas: ROMA. Br. Ø 30 a 50 mm. Interesante lote de medallas antiguas 
de santos y religiosas, la mayoria con anillas solidarias, alguna anilla rota o perforación. A EXAMINAR.. BC a MBC.� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5825	 Lote 26 medallas religiosas. Siglo XVIII y XIX. Muchas: ROMA. Br. Ø 18 a 45 mm. Interesante lote de medallas antiguas 
de santos y religiosas, la mayoria con anillas solidarias, alguna anilla rota o perforación. A EXAMINAR.. RC a MBC-.� 170,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5826	 Lote 22 medallas. Siglo XIX y XX. AE, Br, Metal plateado, gris, etc. Ø 27 a 68 mm. Incluye medallas a Ramon Batlle y Ribas, 
Cent ingenieros industriales Barcelona, aguas potables a Manila 1878, Lagartijo, etc. Lote interesante. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC+ a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5827	 Lote 38 medallas religiosas. Siglo XIX y XX. Bastantes VATICANO. AE, Br, metal gris. Ø 26 a 76 mm. Bastantes con busto 
del PAPA. Algunas con anilla, casi todas diferentes. A EXAMINAR.. MBC a SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5828	 Lote 43 medallas, 10 insignias y 6 pesales. Siglo XVIII a XX. Al, AE, AR, Br, Metal Blanco, Latón, etc. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. BC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5829	 Lote 66 medallas. Siglo XIX y XX. AR (3), AE, Br, metal gris, etc. Ø 25 a 64 mm. Medallas de distinta tematica. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. BC a SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5830	 Lote 350 medallas religiosas. Siglo XVIII a XX. Al, Br, Metal Blanco, Latón, etc. Ø 10 a 70 mm. 235 de ellas de aluminio. 
Muchas con anilla. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. RC a SC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5831	 Lote 4 medallas masonicas. Br y metal plateado. Ø 25 a 44 mm. Con anilla, una rota. A EXAMINAR.. MBC a EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5832	 Lote 16 medallas. Br, AE, metal dorado. Incluye: I Exposición Iberoamericana Barcelona 1985, Priorato, Acvadvcto de las 
Farreres, Cent. Camaras de comercio de España, Medalla a los Voluntarios de Barcelona´ 92, Cent. Ingenieros industriales 
Barcelona 1963, etc. Solo una repetida y casi todas modulo grande. A EXAMINAR.. SC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5833	 Lote 79 medallas. Siglo XIX y XX. GRAN BRETAÑA, FRANCIA, ALEMANIA, ITALIA, Etc. AE, Br, Metal Blanco, gris. 
Calamina, etc. Ø 13 a 125 mm. Incluye medallas de exposiciones internacionales (París, Londres…). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.. RC a EBC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS

5834	 Lote 2 Cruces de la Cruz de Oro de la Real y Militar Orden de  San  Hermenegildo. (1938-1951) y (1951-1975). Metal 
dorado y esmaltes. Una con corona imperial y la otra con corona real y prendedor triple. Incluye miniatura de ojal de 
corona real. (La de corona imperial defectos y roturas en medallón central del reverso). A EXAMINAR.. PG-56, 59. MBC+ a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS

5835	 Lote 3 Cruces de Caballero de la Orden de Isabel la Católica. Metal dorado y esmaltes. Ø 30, 32 y 42 mm. Las tres con 
corona solidaria y anilla. A una le FALTA el reverso. (Algunos trocitos de esmalte saltados). A EXAMINAR.. PG-76. MBC a MBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5836	 Lote 2 Cruces 1ª Clase del merito Militar. Distintivo rojo. Metal dorado y esmaltes. Una época de Alfonso XIII, la otra de 
Estado Español. Las dos con corona articulada, anilla, cinta y prendedor originales. (Una de las cintas algo deterioradas). A 
EXAMINAR.. PG-162, 177. EBC-.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5837	 Lote 2 condecoraciones Cruz de  plata  de la Orden del Mérito  Militar  distintivo Rojo. 1868-1871. AR. Ø 44x39 mm. 
Gobierno Provisional. Anilla y cinta originales.. PG-183. EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5838	 Lote 2 Cruces 2ª Clase del merito Aeronáutico. Distintivo blanco y distintivo blanco pensionado. Metal plateado, gris, 
dorado y esmaltes. Ø 63 y 70 mm. La pensionada de época de Estado Español, la otra de Juan Carlos I. Las dos con aguja 
y ganchos en reverso. A EXAMINAR.. PG-408 var., 409. EBC.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5839	 Lote 2 condecoraciones Campaña de África y Benemérito a la Patria. ISABEL II. Metal plateado y latón. Con anilla y cinta 
original, en pasador único. (benemerito, oxidación).. PG-725, 731a. EBC.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5840	 Lote 3 condecoraciones Sitio de Bilbao. 1874. AE. Ø 41x33 mm. Una con anilla original, dos con anilla rota.. PG-747. EBC- a 
EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5841	 Lote 2 condecoraciones Alfonso XII. Metal plateado. Ø 28 a 34 mm. Una anilla soldada.. PG-756. MBC+ a EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5842	 Lote 6 condecoraciones Campaña de África (3) y Alfonso XII (3). 1860 y 1875. Metal gris y plateado. (sin anillas, rotas o 
con perforación). A EXAMINAR.. PG-725, 756. MBC- a EBC-.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5843	 Lote 2 condecoraciones Joló. 1876. Br. Ø 32 mm. Incluye la versión oficial y la versión acuñada por la industria privada sin 
patillas ni bigote. Distinción a la Fuerzas componentes de la Expedición a este Archipiélago. Las dos sin cinta y sin anilla. 
(Golpes).. PG-758, 758a. MBC y MBC+.� 90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5844	 Centenario de Gerona. Categoria Plata. 1809-1909. AR. Ø 38x35 mm.. PG-791a. EBC.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5845	 Centenario puente de Sampayo. 1909. AR. Ø 30 mm. Con pequeña corona real (deteriorada) a las 12h.. PG.-792a. EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5846	 General Joffre. 12 Noviembre 1916.. Br. Ø 36 mm. Variante sin anilla.. PG-808. EBC+.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5847	 Lote 6 Condecoraciones. 1874 a 1939. Br, AE, metal gris y AR. Ø 30 a 52 mm. Incluye: Teruel 1874, Alfonso XIII Plata 1902, 
Marruecos Bronce 1916, 2x Sometent Barcelona - Concurs tir 1927 y Alzamiento y Victoria 1936-39. Tres con anilla cinta y 
prendedor original. A EXAMINAR.. PG-750, 789a, 817d, 886a. MBC- a EBC+.� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5848	 Constancia Suboficiales. Cruz Sencilla. Metal dorado y esmaltes. Ø 59x49 mm. Con corona Real articulada y anilla 
original.. PG-946. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5849	 Toma de Berga. 27 Marzo 1873. CARLOS VII. Br. Ø 35 mm. Con anilla original. (Golpecitos).. RARA. PG-1036. (EBC+).� 125,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5850	 Toma de Berga. 27 Marzo 1873. CARLOS VII. Br. Ø 35 mm. Con anilla original. (Leves golpecitos y rayitas).. RARA. PG-1036. EBC-.�90,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5851	 Lote 5 miniaturas. Incluye miniatura Placa Cruz de Guerra, miniatura placa San Raimundo de Peñafort y pasador con tres 
miniaturas Orden civil, San Raimundo de Peñafort y orden San Silvestre. A EXAMINAR.. EBC- a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5852	 Lote 3 medallas Republicanas. 1869, 1873 y 1935. Br y latón con esmalte. Ø 28 a 33 mm. Incluye: Demócratas Republicanos 
1869, Proclamación republica 1873 (Escuadra y compás surmontados por pileo) y IV Aniv. Proclamació de la Republica - 
Barcelona 1935 (Medalla Escolar). A EXAMINAR.. Cru.M-1321; PG-737. EBC- a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5853	 Insignia. AYUNTAMIENTO de BARCELONA. Latón y esmaltes (algo agrietados). Ø 60 mm. Escudo es Barcelona 
esmaltado y orlado, coronado y surmontado por murciélago, a los lados águilas tenantes. Falta aguja en reverso.. EBC-.� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5854	 La Patria y S.M. protejen al digno defensor de sus derechos. EJERCITO DE CATALUÑA. Br. Ø 43x41 mm. Unifaz. 
Manchitas y pequeña oxidación.. EBC.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5855	 Insignia. (1936-1975). FALANGE. Latón. Ø 45 x 33 mm. Insignia de Falange y tradición carlista con yugo y estrellas, cruz de 
borgoña coronada y cruz de Santiago, todo sobre aguila bicefala.. EBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5856	 Insignia de gorra.. SANIDAD MILITAR.. Zinc.. Ø 50x40 mm. Con 3 grapas en reverso.. EBC-..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5857	 Lote 3 condecoraciónes 25 años servicio, Cruz del Mérito Militar de 2ª Clase y Cruz del Mérito Militar con espadas de 
2ª Clase. (1933-1945). III REICH. ALEMANIA. Br. y metal blanco. Las tres con anilla original y cinta, la de 25 años además 
con aguja. A EXAMINAR.. BB-81, 82, 451. EBC a EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS

5858	 Insignia Luftwaffe. (1933-1945).. III REICH.. ALEMANIA.. Metal gris.. Ø 68x35 mm. Insignia para gorra. Con dos grapas en 
reverso (reparadas). Restos de dorado.. MBC+..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5859	 Lote 7 condecoraciones. BÉLGICA. incluye 2x Condecoración especial por industria y agricultura (Una con roseta y la otra 
sin en la cinta), Condecoración civil con cinta al largo servicio, Cruz Militar con roseta en cinta a los 25 años de servicio, Cruz 
de oficial con espadas del Orden de Leopoldo y 2x Orden de la corona (una Cruz de comandante, la otra Cruz de caballero 
con roseta en cinta). A EXAMINAR.. BB-72 (x2), 94, 117a, 197, 205. EBC- a EBC+.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5860	 Lote 2 condecoraciones Medalla Militar y Cruz del Militar Voluntario. FRANCIA. AR con esmaltes y Br. La Medalla 
Militar: Modelo III República Tipo III (Esmaltes algo saltados) con trofeo articulado. Las dos con anillas y cintas originales, la 
cruz del militar voluntario con agujas prendedoras. A EXAMINAR.. BB-223, 448. MBC a SC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5861	 Lote 3 condecoraciones Cruz de Caballero de la Orden de la Legión de Honor. (1870-1942). III REPUBLICA. FRANCIA. 
AR con esmaltes. Las tres con laurea articulada, anilla original y cinta. (Algunos trocitos de esmalte saltados). A EXAMINAR.. 
BB-583. MBC a MBC+.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5862	 Lote de 4 miniaturas en cadenita. PARAGUAY(?). AU, AR, metal gris y esmaltes. Contiene cuatro medallas en miniatura 
prendidas en cadenita de plata con aguja y prendedor de ojal: Medalla AU (18K) UNITAS FIRMAT DISPERSUM FRAGILE 
con escudo histórico de España y mapa de America/Hermes y amanecer, Medalla SCIENTIA MUNDI LUX de la Real 
Academia Americana de Ciencias, Artes y Letras, condecoración del Orden Nacional al Mérito PARAGUAY y Cruz del 
Orden del Mérito AUSTRIA? (BB-804?). A EXAMINAR.. EBC a SC.� 120,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5863	 Lote 3 condecoraciones Cruz del Mérito. POLONIA. Metal plateado, dorado y esmaltes. Ø 43 a 45 mm. Una plateada 
con las letras RP, las otras dos doradas con letras PRL. Las tres con anilla original y parte de cinta. A EXAMINAR.. BB-72 var 
metal. MBC+ a EBC-.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5864	 Lote 2 medallas Orden de la estrella roja y Orden de la Guerra Patriotica. U.R.S.S.. Una AR y esmalte, la otra Metal gris y 
esmalte. Estrella roja con eltornillo de sujeción roto y sin tuerca, Guerra patriotica con tornillo y tuerca de sujeción. Las dos 
otorgadas. A EXAMINAR.. BB-970, 989. EBC- a EBC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5865	 Lote 2 miniaturas de la Orden de San Silvestre. VATICANO. Metal y esmaltes. Una con anilla y cinta, la otra prendedor 
de ojal. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC.� 40,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5866	 Lote 10 Vales. Conjunto formado por vales, cupones o documentos. La mayoría militares del FRENTE POPULAR, o 
Suscripción Nacional Pro Ejército y Milicias. A EXAMINAR.. MBC+ a EBC+.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS

5867	 Lote 361 billetes o tickets de tranvía. MADRID (308) y VALENCIA (53). TODOS numeración capicúa. Montado en álbum 
filatélico. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.. MBC a EBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5868	 Lote 4 Archivadores numismáticos de 8 bandejas cada uno. 260x260x110 mm. Bandejas de 25 celdas de 48x48 mm. 
Almohadillas azules.. EBC-.� 160,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5869	 Lote 3 Archivadores numismáticos de 10 bandejas cada uno. Ø 390x390x130 mm. Bandejas de 36 celdas de 45x45 mm. 
Almohadillas rojas y verdes.. EBC-.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5870	 Archivador de lujo de madera. Ø 340x220x270 mm. Cierre con llave. Contiene 7 bandejas leuchtturm con diferentes tipos 
de moneda.. EBC+.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5871	 Álvarez Burgos, Fernando. CATÁLOGO GENERAL DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. Volumen III.MONEDAS 
CASTELLANO-LEONESAS SIGLOS XI al XV. Madrid 1998.. EBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA NUMISMÁTICA

5872	 Amela Valverde, Luis. VARIA NUMMORUM V. Barcelona 2016.. SC..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5873	 Botet i Sisó, Joaquim. LES MONEDES CATALANES y OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. Lote formado por 
4 libros. Obra completa en III volúmenes de Les monedes catalanes y Obra numismàtica inèdita i esparsa. Con fotos en 
blanco y negro e improntas. Encuadernaciones en cartoné con sobrecubierta. A EXAMINAR.. EBC.� 60,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5874	 Casal Fernández, Daniel y Núñez Meneses, Pablo. JUBIA CATÁLOGO ESPECIALIZADO. 2017. 225 páginas.. SC..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5875	 Castán, Carlos y Fuster, Carlos. LA MONEDA IMPERIAL ROMANA. Julio César a Rómulo Augusto. Madrid 1996. 365 
páginas con fotos y precios en Pesetas. Con sobrecubierta.. EBC.� 5,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5876	  Cayón, Juan. COMPENDIO DE LAS MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO. TOMOS I, II, III y IV. Madrid 1995. Completo 
catálogo de moneda romana de oro, plata y cobre. Precios, fotos y reseña histórica de los emperadores. 3.255 páginas. 
(Rotura en parte superior de la lomera del tomo II).. EBC- a EBC..� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5877	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII - XVIII). Barcelona 1990.. EBC+.� 45,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5878	 Depeyrot, Georges. CRISIS E INFLACIÓN ENTRE LA ANTIGÜEDAD Y LA EDAD MEDIA. Barcelona 1996.. EBC+..� 15,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5879	 Espuny Vizcarro, Ramón. 1989. LOS BILLETES DEL BANCO DURANTE LA GUERRA CIVIL DE 1936-1939. 301 páginas. 
Catálogo de billetes con grados de conservación y precio. Con fotos en blanco y negro.. EBC.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5880	 Gil Farrés, Octavio. HISTORIA DE LA MONEDA ESPAÑOLA. Madrid 1959. Primera edición. 415 páginas. Manual desde la 
moneda ibérica hasta 1937.. EBC..� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5881	 Gil Farrés, Octavio. LA MONEDA HISPÁNICA EN LA EDAD ANTIGUA. Madrid 1966.. EBC+..� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5882	 Gil Farrés, Octavio. HISTORIA DE LA MONEDA ESPAÑOLA. Madrid 1976. Segunda edición. 624 páginas con ilustraciones.. 
EBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5883	 González Hidalgo, Rafael. LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939). TODA ESPAÑA (EXCEPTO CATALUÑA). 
Primera edición 2018. Incluye vales y falsificaciones. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5884	 González Hidalgo, Rafael. LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) CATALUÑA. Primera edición 2019. Incluye 
vales y falsificaciones.. SC.� 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5885	 Italo Vecchi. ITALIAN CAST COINAGE. Londres 2013.. EBC+.� 35,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5886	 Mozo Monroy, M.y Retuerce Velasco, M.. LA MONEDA DE ORO EN LOS REINOS DE CASTILLA Y LEÓN (SIGLOS XII-
XV). Madrid 2010.. SC..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5887	 Proctor, Jorge A.. THE FORGOTTEN MINT OF COLONIAL PANAMA. California, 2005. Tirada de 150 copias numeradas (nº 
58). Daniel F. Sedwick subastó en noviembre de 2017 un ejemplar que se adjudicó en 6.500 $ USA. (Golpecito en lomo).. SC.� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5888	 Ruiz Vélez-Frías, Florián y Alentorn Vilá, Jorge. CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL. Madrid 1974. 367 páginas 
con fotografías en blanco y negro. Con valoraciones en pesetas y grados de rareza.. EBC-.� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5889	 Turró Martínez, Antoni. LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939). I: Andorra, Illes 
Balears i Catalnuya. Barcelona, 2007.. EBC+.� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5890	 Vilar, Pierre. ORO Y MONEDA EN LA HISTORIA (1450-1920). Barcelona 1982. 506 páginas.. SC..� 12,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5891	 MONEDAS DE ORO DE LA COLECCIÓN DEL BANCO DE ESPAÑA.. VV.AA.. Madrid 1991.. EBC+..� 25,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5892	 50 ANIVERSARIO DE SU CREACIÓN. Banco de Barcelona de 1844 a 1894. MEMORIA QUE LA JUNTA DE GOBIERNO 
PRESENTA A LA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS EN 20 MAYO 1894. 164 páginas y 4 facsímiles de 
billetes: 250 Pesos Fuertes 1845, 200 Pesos Fuertes 1855, 200 Pesos Fuertes 1859 y 5 Pesos Fuertes 1868. Original en 
tamaño folio. Encuadernado en piel. (Manchas del tiempo).. EBC.� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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5893	 Lote 3 Libros. Historia del correo, desde sus orígenes hasta nuestros días, Billetes Españoles 1940-2001, Los libros de 
cuentas de la casa de la moneda de Barcelona durante la guerra de la independencia (1808-1814). A EXAMINAR.. MBC+ a EBC-.� 30,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5894	 Lote 5 libros.. Murray Fantom, Glenn: El Real Ingenio de la Moneda de Segovia; VV.AA.: Índice Numismático Banca Mas 
Sardà; Yeoman, R.S.: A Catalog of Modern World Coins 9º Edición 1970; VV.AA.: Cuadernos de Numismática Numientes nº 
12 al 15 y 17 al 27 encuadernados, II y Vicenti, José A.: Catálogo General de la Moneda Española. La Peseta 1868-1978 - XIV 
Edición 1977/78. .� 20,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AMNG
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Bruce

Cal - XC - AC
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CNG

CNI
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Cr

Craw
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Cy

Dav

Dup

Ed

Eustache

Feugère/ Py

FFC

Font

Fr

FR y JA

Fro

Gad

GIC

Gomes

Hazard

He

HG
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IBL

JB

JM / JMA

JP

JS

KG

Klat

KM
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Lavoix

Album, S. – A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Aledón, José Mª – LA PESETA CATÁLOGO BÁSICO. EDICIÓN 1997

Álvarez Burgos, F. – LA MONEDA HISPÁNICA / CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA

Pick, B. – DIE ANTIKEN MÜNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol I Berlín 1898

Andreadi, A. – LE MONETE DELL’ABRUZZO E DEL MOLISE

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Babelon, E. – DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE

Badia i Torres, A. – CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

Barac, Borna – REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Biaggi, E – MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15

VV.AA. – THE BRITISH MUSEUM COLLECTION

Bruce Colin, R. – UNUSUAL WORLD COINS

Calicó, X. y F. –NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2001 / LOS ÁUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA / 

NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2020

Castaño, A. y R. – Hª de los BILLETES LOCALES DE LA REGIÓN DE MURCIA (1936-1939)

Chaves, R. y Mª José – ACUÑACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES

CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volúmenes

Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE ROMAIN

Craig, W.D. – COINS OF THE WORLD

Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINS

Crusafont i Sabater, M. – NUMISMÁTICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA MONEDA 

CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS (S. XV – XX) / ACUÑACIONES DE LA CORONA 

CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

Crusafont, M., Comas, R. – EL FLORÍ D’OR CATALÀ. CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA

Cayón, A., C. y J.R. – LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS ENEMIGOS

Davenport, J.S. – WORLD CROWNS & THALERS

Duplessy, J. – LES MONNAIES FRANÇAISES ROYALES

Edifil – CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

Eustache, Daniel – CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC ET AUTRES 

COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVÉES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES. COLLECTION DE 

BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVÉE. RABAT 2017 

Feugère, M. – DICTIONNAIRE DES MONNAIES DÉCOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEÉNNE

Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA 

REPÚBLICA ROMANA

Fontecha y Sánchez, R. – LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (1516-1931)

Friedberg, R. – GOLD COINS OF THE WORLD

Ruiz, F. y Alentorn, J. – CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL

Frochoso Sánchez, R. – EL DIRHAM ANDALUSÍ EN EL EMIRATO DE CÓRDOBA

Gadoury, Victor – MONNAIES FRANÇAISES

Sear, D.R. – GREEK IMPERIAL COINS

Gomes, A. – MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard, H. – THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

Herrera, A. – MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA

Hnos.Guerra – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I

Rutter, N.K. – HISTORIA NUMMORUM ITALY

Ibáñez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizárraga Arizmendi, J. – Hª DE LA MONEDA NAVARRA

Benages, Jaume – LES MONEDES DE TARRAGONA

Montaner Amorós, Juan – LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS

Paz, Jaime – MOEDAS GALEGAS

Jarabo, Íñigo; Sanahuja, Xavier – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN. El vellón de los Austrias

Kenneth Graeber – PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY

Krause-Mishler – STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

López Lluch, A. – LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

CATÁLOGOS Y OBRAS CONSULTADAS |  CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS
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SNS II-III
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Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones especiales.

FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH ITALY, SICILY, 

SARDINIA)

Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8

Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT AND CLASSICAL 

WORLD

Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV

Oddy, A. – COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)

Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)

Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY

Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE

Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS

Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES ESPAÑOLES EN EL 

SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS

Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS

González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)

Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 

Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA

Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schön, G. - ECU KATALOG’94/95

Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES

Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: ALEXANDER I – PERSEUS 

/ DANISH NATIONAL MUSEUM

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I

Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes

Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER MONEDA CATALÀ 

1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825

Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE BORBÓN

Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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